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Consigne sus 
billetes para nuestra 

próxima subasta

Contacte con nosotros 
y un equipo de 

profesionales le asesorará

 Francisco Gervás, 14 | 28020 Madrid 
 T: +34 915 480 799 |  +34 659 158 392
 info@ibercoin.com | www.ibercoin.com

Subastas Numismáticas

VALORAMOS SU COLECCIÓN S IN  COMPROMISO

    (+34) 915 480 799

   info@ibercoin.com

(+34) 659 18 392

Francisco Gervás, 14 • 28020 Madrid



CONDICIONES DE VENTA

  1. Todas las ventas se considerarán al contado y en euros (€), IVA incluido y sometido al régimen especial de bienes usados, objetos de arte, 
antigüedades y objetos de colección. Según obliga la legislación comunitaria el impuesto del IVA no podrá ser desglosado, las ventas se 
considerarán a todos los efectos realizadas en territorio español.

 2. El precio total de venta incluirá un 18% sobre el precio de adjudicación. Las piezas numismáticas serán enviadas, aseguradas por su valor 
total, mediante correo certificado o mensajería dependiendo del volumen de venta y el peso. La entrega dependerá de la forma de envío, y de la 
política de entrega de la empresa de mensajería / correos postal. Los gastos de envío y seguro correspondientes serán por cuenta del comprador, 
que será informado previamente a que realice el pago.

 3. Para los clientes que no puedan asistir personalmente a la sala ofrecemos el servicio de orden de puja, puja telefónica y puja online en tiempo 
real. Los lotes son vendidos al precio más bajo posible, prevaleciendo la orden de puja sobre la sala. En caso de coincidencia con las órdenes de 
puja se dará prioridad a la recibida en nuestras oficinas anteriormente. 

 Los incrementos se ajustarán como norma general de la siguiente forma:

 De A Se aplica un incremento de

 0€ 1 00€ 5€ 

 101€ 200€        10€ 

 201€ 500€ 20€ 

 501€ 1.000€ 50€

 1.001€ 3.000€ 100€ 

 3.001€ 10.000€ 250€

 10.001€ 20.000€  500€

 20.001€ 50.000€ 1.000€

 50.001€ 100.000€ 2.500€

 100.001€ — 5.000€ 

 A modo de aclaración y para que esta condición resulte más explícita incluimos el siguiente ejemplo. Un lote con un precio de salida de 1.000€ 
por que el que se recibe una orden de puja de 2.500€, no significa que este vaya a ser el precio de adjudicación sino que se compararán con 
las órdenes recibidas anteriormente y con las de la sala. Pongamos como ejemplo que la más alta fuera de 1.600€, de este modo el precio de 
adjudicación sería de 1.700€. 

 Subastas Ibercoin, S.L. no se responsabilizará de la interrupción de la modalidad online por causas de fuerza mayor o deficiencias imputables 
a terceros.

 4. La orden de puja deberá ser remitida por email, correo postal o telefónicamente. En este último caso le rogamos lo reconfirme por algún medio 
escrito. No se admitirán importes inferiores al precio de salida y estos deberán ser hechos en Euros. El precio de salida es el precio mínimo al 
que puede adjudicarse un lote no admitiéndose pujas por debajo del mismo ni con decimales.

 5. Cualquier forma de pago diferente al pago al contado debe ser comunicada previamente, en este supuesto Subastas Ibercoin, S.L. mantendrá en 
su poder las piezas numismáticas hasta su total liquidación. 

 6. Solamente para el caso de ventas en subasta se cargará un 2% adicional en caso de pago mediante tarjeta de crédito VISA o MASTERCARD y un 
5% en caso de pagos a través de Paypal. 

 7. Cualquier pago efectuado en una divisa diferente será regularizado por el contravalor aplicado por nuestra entidad bancaria. 

 8. Subastas Ibercoin, S.L. se reserva el derecho de anular la venta y disponer de los lotes cuando el comprador no haya satisfecho el pago dentro de 
los treinta días posteriores a la realización de la subasta, sin que este hecho suponga la renuncia a sus derechos y consiguientes reclamaciones. 

 9. Subastas Ibercoin, S.L. se reserva el derecho de admisión a la sala de subasta, así como la de declinar cualquier orden de puja que pueda alterar 
el normal desarrollo de la subasta. Subastas Ibercoin, S.L. tendrá potestad para anular, reunificar o alterar el orden de venta de aquellos lotes 
que a su criterio resulte más oportuno. 

10. Las descripciones del presente catálogo han sido meticulosamente realizadas por nuestro equipo técnico el cual garantiza su estado y 
autenticidad. En cualquier caso, si algún defecto no descrito en el catálogo afectara a alguna de las piezas esta podrá ser devuelta en el plazo de 
diez días. En los lotes que vengan descritos por la expresión “A EXAMINAR” no se admitirán devoluciones, es por ello que rogamos abstenerse 
de emitir pujas por ellos si no se ha revisado con anterioridad.

11. Es obligación del comprador observar las disposiciones fiscales y aduaneras vigentes en España. En el caso de exportación, incumbe al 
comprador observar las disposiciones aduaneras y cambiarias vigentes en España, así como la normativa a este respecto dictada en la Ley de 
Patrimonio Histórico Español, 16/85 de 25 de junio y Reales Decretos de desarrollo Parcial de la Ley. Los importes de la Tasa de exportación, 
correrán por cuenta del comprador. Los organizadores de la subasta, declinan toda responsabilidad por las eventuales consecuencias de la 
inobservancia de dichas disposiciones. 

12. Cualquier litigio será sometido a los tribunales de Madrid, y el comprador renuncia expresamente a cualquier otro fuero que pudiera 
corresponderle. El texto que obliga a las partes implicadas es el publicado en español.

13. Se considerarán aceptadas las presentes condiciones en el momento de la recepción de la orden de puja o de la participación en la subasta.



SALE CONDITIONS

  1. All sales will be paid in euros (€), VAT included in the purchase price and subject to Spanish taxation on second hand items. According to 
European legislation VAT tax can not be detailed as all sales are made final inside the Spanish territory.

 2. The total sale price will include 18% of the award price. The numismatic pieces will be sent, insured for their total value, by certified mail or 
courier depending on the sales volume and weight. Delivery will depend on the shipping method, and the delivery policy of the courier / postal 
company. The corresponding shipping and insurance costs will be paid by the buyer, who will be informed prior to making the payment.

 3. For the clients who could not be present personally at the room we offer the service of order of bid, phone bidding and online bidding on real 
time. The lots will be sold at the as low as possible price, the order of bid prevails over the room. In case of coincidence of the orders bid priority 
will be given to the previously received in our offices.

 The increases will adjust as general norm of the following form:

 From To Bid increment applied

 0€ 1 00€ 5€ 

 101€ 200€        10€ 

 201€ 500€ 20€ 

 501€ 1.000€ 50€

 1.001€ 3.000€ 100€ 

 3.001€ 10.000€ 250€

 10.001€ 20.000€  500€

 20.001€ 50.000€ 1.000€

 50.001€ 100.000€ 2.500€

 100.001€ — 5.000€ 

 Like explanation and in order that this condition turns out to be more explicit we include the following example. A lot with a starting price of 
1.000€ receives an order of bid of 2.500€, does not mean that this one is going to be the price of adjudication but they will be compared with the 
orders received previously and with those of the room, letʼs put as example that the highest out of 1.600€, thus the price of adjudication will be 
of 1.700 €. 

 Ibercoin Auctions, S.L. will not be responsible for the interruption of the online mode due to force majeure or deficiencies attributable to third 
parties.

 4. The order of bid will have to be sent by e-mail, post or telephonically, in the latter case we request him re-confirm it for some written way. 
Amounts will not be admitted under the starting price and will have to be done in Euros.

 5. Any form of payment different from the cash payment must be negotiated before, in this supposition Ibercoin will keep in his power the 
numismatic pieces up to his total liquidation.

 6. Only for the case of sales in auction 2% additional will be loaded in case of payment by means of credit card VISA or MARTERCARD and 5% 
additional in case of paying by PayPal.

 7. All foreign currency will be subject to the domestic rate of change provided by our bank rates.

 8. Subastas Ibercoin reserves the right to cancel the sale and to keep the lots when the buyer has not satisfied the payment in thirty days later to 
the accomplishment of the auction, without this fact supposes the resignation to its rights and consequent claims.

 9. Ibercoin keeps the right of admission to the room of auction, as well as of declining any order of bid that could alter the normal development 
of the auction. Ibercoin will have legal authority to annul, to reunify or to alter the order of sale of those lots that to his criterion turns out to be 
more opportune.

10. The descriptions of the present catalogue have been meticulously realized by our technical team which guaranteed his condition and 
genuineness, in any case, if some not mentioned fault was concerning someone of the pieces this one will be able to be returned in the space 
of ten days. Into the lots that avenge described by the expression “A EXAMINAR” returns will not be admitted, it is for it that bids ask to abstain 
from being expressed by them if it has not been checked previously and in addition one agrees in his state and in this condition.

11. It is the obligation of the buyer to observe the tax and customs provisions in force in Spain. In the case of export, it is the buyerʼs responsibility 
to observe the customs and exchange regulations in force in Spain, as well as the regulations in this regard issued in the Ley de Patrimonio 
Histórico Español, 16/85 of June 25 and Royal Decrees of Partial Development of the Law. The amounts of the Export Rate will be borne by the 
buyer. The organizers of the auction, declines all responsibility for the possible consequences of the non-observance of these provisions.

12. Any litigation will be submitted to the courts of Madrid, and the buyer resigns expressly any other jurisdiction that could correspond him. The 
text that commits both parts is the one published in spanish.

13. The present conditions will be considered to be accepted in the moment of the receipt of the order of bid or of the participation in the auction. 



Billetes Españoles

1	

16 Pesos Duros. Tesoro Real. Enero 1835. Sin numeración. 
(Edifil 2021: 19). EBC+++.	  80 €

2	

47 Pesos Fuertes. Rentas Perpetuas. 6 de Febrero de 1836. 
(Edifil 2023: 20). Rarísimo, billete completo con cupones. 
EBC-.	  250 €

3	

BANCO DE CADIZ. 100 Reales. Sin fecha. Emisión III. (Edifil 
2023: 78). Habituales erosiones que acompañan a los dobleces. 
MBC.	  100 €

4	

200 Reales. 14 de Mayo de 1857. Banco de Zaragoza. Serie B y 
con matriz. (Edifil 2023: 127B). Apresto original. SC-.	  120 €

5	

25 Pesetas. 24 de Julio de 1893. Sin serie. (Edifil 2023: 300, Pick: 
42). Raro especialmente en esta excepcional calidad y sin 
ninguna reparación. EBC-. Encapsulado PMG45.	  1.350 €

6	

25 Pesetas. 17 de Mayo de 1899. Serie H. (Edifil 2021: 306a, 
Pick: 49). Raro, especialmente sin reparaciones. MBC+. 
Encapsulado PMG35.	  800 €
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7	

50 Pesetas. 25 de Noviembre de 1899. Serie D. (Edifil 2023: 307a, 
Pick: 50). Rarísimo en esta excepcional calidad, especialmente 
sin ningún tipo de reparaciones. EBC+. Encapsulado PMG55. 
(para hacernos idea de la rareza, a fecha 1 de Marzo 2024, este 
billete es el segundo mejor calificado junto a otros dos billetes 
en PMG)	  2.000 €

8	

100 Pesetas. 1 de Julio de 1903. Sin serie. (Edifil 2023: 310, Pick: 
53a). Rarísimo dado que el Banco de España ordenó retirar 
los pocos que se habían puesto en circulación a causa de la 
aparición de falsificaciones de gran calidad, se conservan 
poco más de una veintena, la gran mayoría en mal estado, 
reparado. MBC+. Encapsulado PMG25NET.	  4.000 €

9	

100 Pesetas. 30 de Junio de 1906. Serie B. (Edifil 2023: 
313a, Pick: 59a). Apresto original. EBC+++. Encapsulado 
PMG58EPQ.	  350 €

10	

100 Pesetas. 30 de Junio de 1906. Pareja correlativa. Serie 
B. (Edifil 2023: 313a, Pick: 59a). Apresto original. EBC++. 
Encapsulados PMG55EPQ, ambos.	  600 €

11	

25 Pesetas. 24 de Septiembre de 1906. Sin serie. (Edifil 2023: 
314, Pick: 57a). Inusual. EBC. Encapsulado PMG50.	  200 €

12	

25 Pesetas. 24 de Septiembre de 1906. Serie A. (Edifil 2023: 
314a, Pick: 57a). Inusual en esta calidad. EBC. Encapsulado 
PMG50.	  175 €
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13	

25 Pesetas. 24 de Septiembre de 1906. Serie C. (Edifil 2023: 
314a, Pick: 57a). Inusual en esta calidad. EBC+. Encapsulado 
PMG55.	  240 €

14	

50 Pesetas. 24 de Septiembre de 1906. Sin serie. (Edifil 2023: 
315, Pick: 58a). Inusual, apresto original. EBC. Encapsulado 
PMG50EPQ.	  225 €

15	

50 Pesetas. 24 de Septiembre de 1906. Serie A. (Edifil 2023: 
315a, Pick: 58a). EBC++. Encapsulado PMG58.	  325 €

16	

500 Pesetas. 28 de Enero de 1907. Sin serie y numeración 
superior 2000000. (Edifil 2023: 316). Raro. MBC-.	  1.000 €

17	

50 Pesetas. 15 de Julio de 1907. Sin serie. (Edifil 2023: 319, 
Pick: 63a). Raro en esta calidad. EBC++. Encapsulado PMG58. 
(para hacernos idea de la rareza, a fecha 1 de Marzo de 2024, 
este billete es el cuarto mejor calificado junto a otros nueve 
billetes en PMG)	  375 €

18	

100 Pesetas. 15 de Julio de 1907. Sin serie. (Edifil 2023: 320, 
Pick: 64a). Extraordinariamente raro, especialmente en esta 
calidad, apresto original. SC. Encapsulado PMG64EPQ. (para 
hacernos una idea de la rareza, a fecha 1 de Febrero de 2024, 
este billete es el quinto mejor graduado junto a otros tres 
ejemplares en PMG)	  900 €

19	

100 Pesetas. 15 de Julio de 1907. Sin serie. (Edifil 2021: 320, 
Pick: 64a). Inusual en esta calidad, apresto original. EBC+. 
Encapsulado PMG55EPQ.	  225 €
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20	

100 Pesetas. 15 de Julio de 1907. Pareja correlativa. Sin serie. 
(Edifil 2023: 320, Pick: 64a). Inusual en esta calidad. EBC++. 
Encapsulado PMG58, ambos.	  600 €

21	

1000 Pesetas. 15 de Julio de 1907. Sin serie. (Edifil 2023: 322, 
Pick 66a). Rarísimo en esta conservación y sin ninguna 
reparación. EBC. Encapsulado PMG50.	  1.400 €

22	

EMPRESTIT DE CATALUNYA. ESTAT CATALA. 23 de Abril de 
1925. Emprestits Pau Clarís. Prueba de anverso del billete de 
500 Pessetes. SC-.	  200 €

23	

EMPRESTIT DE CATALUNYA. ESTAT CATALA. 23 de Abril de 
1925. Emprestits Pau Clarís. Prueba de anverso y reverso del 
billete de 1000 Pessetes. Pequeñas roturitas en el margen. 
SC--.	  200 €

24	

100 Pesetas. 1 de Julio de 1925. Sin serie. (Edifil 2023: 323, 
Pick: 69a). Inusual en esta calidad. EBC. Encapsulado 
PMG50.	  65 €

25	

100 Pesetas. 1 de Julio de 1925. Sin serie. (Edifil 2023: 323). 
MBC+.	  10 €
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26	

100 Pesetas. 1 de Julio de 1925. Pareja correlativa. Serie 
B. (Edifil 2023: 323a, Pick: 69a). Inusual, apresto original. 
EBC+++. Encapsulado PMG58EPQ.	  75 €

27	

1000 Pesetas. 1 de Julio de 1925. Sin serie y numeración anterior 
a 3646000. (Edifil 2023: 324, Pick: 70a). MBC+. Encapsulado 
PMG35.	  50 €

28	

25 Pesetas. 12 de Octubre de 1926. Serie A. (Edifil 2023: 325a, 
Pick: 71a). Inusual en esta calidad. EBC++. Encapsulado 
PMG55 (faded serial numbers).	  150 €

29	

25 Pesetas. 12 de Octubre de 1926. Pareja correlativa. Serie B. 
(Edifil 2023: 325a, Pick: 71a). Inusual en esta calidad, apresto 
original. EBC+++. Encapsulado PMG58EPQ, ambos.	  675 €

30	

50 Pesetas. 17 de Mayo de 1927. Sin serie. (Edifil 2023: 326, Pick: 
72a). Raro en esta calidad. EBC+. Encapsulado PMG55.	 450 €

31	

25 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Sin serie. (Edifil 2021: 328, 
Pick: 74a). Inusual, especialmente en esta calidad. EBC++. 
Encapsulado PMG58.	  140 €
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32	

25 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Sin serie. (Edifil 2023: 328, 
Pick: 74a). EBC-. Encapsulado PMG40.	  35 €

33	

25 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Serie A. (Edifil 2023: 328a, 
Pick: 74a). EBC++. Encapsulado PMG58.	  40 €

34	

25 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Pareja correlativa. Serie A. 
(Edifil 2023: 328a, Pick: 74a). EBC++. Encapsulados PMG58, 
ambos.	  75 €

35	

50 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Sin serie. (Edifil 2023: 329). 
Inusual. EBC-.	  40 €

36	

50 Pesetas. 17 de Mayo de 1927. Sin serie y sello de caucho 
REPUBLICA / ESPAÑOLA. (Edifil 2023: 332, Pick: 80). 
MBC+.	  35 €

37	

50 Pesetas. 17 de Mayo de 1927. Sin serie y sello en seco 
“Gobierno Provisional de la República / 14 Abril 1931”. (Edifil 
2021: 339, Pick: 72b). Apresto original EBC-. Encapsulado 
PMG45EPQ.	  250 €
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38	

50 Pesetas. 17 de Mayo de 1927. Sin serie y sello en seco 
GOBIERNO PROVISIONAL DE LA REPUBLICA / 14 ABRIL 1931. 
(Edifil 2023: 339). Inusual. EBC.	  90 €

39	

100 Pesetas. 1 de Julio de 1925. Pareja correlativa. Serie F. 
(Edifil 2023: 350, Pick: 69c). Apresto original. Encapsulados 
PMG66EPQ, ambos.	  50 €

40	

100 Pesetas. 1 de Julio de 1925. Pareja correlativa. Serie F. 
(Edifil 2023: 350, Pick: 69c). Apresto original. SC. Encapsulados 
NCV65TQP/66TQP.	  40 €

41	

1000 Pesetas. 1 de Julio de 1925. Sin serie y numeración 
superior al 3646000. (Edifil 2023: 351, Pick: 70c). Inusual en 
esta calidad. EBC++. Encapsulado PMG58.	  90 €

42	

1000 Pesetas. 1 de Julio de 1925. Sin serie y numeración capicúa 
superior al 3646000. (Edifil 2023: 351, Pick: 70c). Inusual en 
esta calidad, puntitos de aguja. EBC++. Encapsulado PMG58 
(radar serial number, pinholes).	  200 €
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43	

1000 Pesetas. 1 de Julio de 1925. Sin serie y numeración 
posterior a 3646000. (Edifil 2023: 351). Conserva gran parte del 
apresto original. EBC++.	  50 €

44	

1000 Pesetas. 1 de Julio de 1925. Sin serie y numeración 
posterior al 3646000. (Edifil 2023: 351, Pick: 70c). Inusual 
en esta calidad. EBC+. Encapsulado PMG55 (minor 
discoloration).	  45 €

45	

1000 Pesetas. 1 de Julio de 1925. Sin serie y numeración 
posterior a 3646000. (Edifil 2021: 351). Conserva parte de su 
apresto original. EBC.	  25 €

46	

500 Pesetas. 24 de Julio de 1927. Sin serie y numeración 
posterior al 1602000. (Edifil 2023: 352, Pick: 73c). Inusual en 
esta calidad. EBC++. Encapsulado PMG58.	  200 €

47	

500 Pesetas. 24 de Julio de 1927. Sin serie y numeración 
posterior al 1602000. (Edifil 2021: 352). Conserva parte del 
apresto original. EBC.	  50 €

48	

25 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Serie E. (Edifil 2023: 353, 
Pick: 74b). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG66EPQ.	  30 €
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49	

25 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Pareja correlativa. Serie E. 
(Edifil 2017: 353). Apresto original. SC.	  15 €

50	

Conjunto de 10 billetes correlativos y en diferentes tramos 
de 50 Pesetas emitidos el 15 de Agosto de 1928 y con la serie 
C (Edifil 2021: 354), conservando la mayor parte del apresto 
original. EBC+.	  Libre

51	

50 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Serie E. (Edifil 2021: 354, Pick: 
75b). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original. 
SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  45 €

52	

50 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Serie E. (Edifil 2023: 354, Pick: 
75b). Apresto original. SC. Encapsulado NCV65TQP.	  20 €

53	

50 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Pareja correlativa. Serie E. 
(Edifil 2023: 354, Pick: 75b). Apresto original. SC. Encapsulados 
NCV66TQP, ambos.	  35 €
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54	

50 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Pareja correlativa. Serie 
E. (Edifil 2021: 354). Conserva todo su apresto original. 
SC-.	  10 €

55	

100 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Sin serie. (Edifil 2023: 355, 
Pick: 76a). Muy raro en esta excepcional calidad, apresto 
original. SC. Encapsulado PMG67EPQ.	  225 €

56	

100 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Sin serie. (Edifil 2023: 355). 
Conserva parte de su apresto original. EBC+.	  20 €

57	

100 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Serie A. (Edifil 2023: 355a, 
Pick: 76a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. 
SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  80 €

58	

100 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Serie A. (Edifil 2021: 355a). 
Raro en esta calidad, conserva todo su apresto original. 
SC.	  45 €

59	

500 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Sin serie. (Edifil 
2023: 356, Pick: 77a). Apresto original. SC. Encapsulado 
PMG66EPQ.	  70 €
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60	

500 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Sin serie. (Edifil 
2023: 356, Pick: 77a). Apresto original. SC. Encapsulado 
PMG65EPQ.	  70 €

61	

500 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Sin serie. (Edifil 2023: 356, 
Pick: 77a). SC. Encapsulado PMG64.	  50 €

62	

500 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Pareja correlativa. Sin serie. 
(Edifil 2023: 356). Apresto original. SC.	  120 €

63	

500 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Pareja correlativa. Sin 
serie. (Edifil 2023: 356). Conserva parte de su apresto original. 
EBC.	  20 €

64	

1000 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Sin serie. (Edifil 2023: 
357, Pick: 78a). Inusual, apresto original. SC. Encapsulado 
PMG64EPQ.	  60 €

65	

1000 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Sin serie. (Edifil 2021: 357, 
Pick: 78a). Inusual. SC. Encapsulado PMG64.	  65 €
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66	

1000 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Pareja correlativa. Sin 
serie. (Edifil 2023: 357). Inusual en esta calidad, apresto 
original. SC.	  70 €

67	

1000 Pesetas. 15 de Agosto de 1928. Pareja correlativa. Sin 
serie. (Edifil 2023: 357). Conserva gran parte del apresto 
original. EBC.	  35 €

68	

25 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2021: 358, 
Pick: 81). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. 
SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  120 €

69	

25 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2021: 358, Pick: 
81). Apresto original. SC. Encapsulado PMG64EPQ.	  75 €

70	

25 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Pareja correlativa. Sin serie. 
(Edifil 2023: 358). Conserva parte del apresto original. 
EBC.	  35 €

  SUBASTA #97	 19



71	

50 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2023: 359, 
Pick: 82). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. 
SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  350 €

72	

50 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2023: 359, 
Pick: 82). SC. Encapsulado PMG64.	  150 €

73	

50 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2023: 359, Pick: 
82). Apresto original. EBC+++. Encapsulado PMG58EPQ.	 70 €

74	

50 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2021: 359). 
Conserva gran parte de su apresto original. EBC.	  20 €

75	

50 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Pareja correlativa. Sin serie. 
(Edifil 2023: 359). Inusual, conserva parte de su apresto 
original, sombritas del tiempo. EBC.	  35 €

76	

100 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2021: 360, 
Pick: 83). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. 
SC. Encapsulado PMG67EPQ.	  90 €

77	

100 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2023: 360, Pick: 
83). Apresto original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  45 €
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78	

100 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2017: 360). 
Conserva todo su apresto original. SC.	  25 €

79	

100 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Pareja correlativa. Sin serie. 
(Edifil 2021: 360, Pick: 83). Inusual en esta calidad, apresto 
original. SC. Encapsulados PMG66EPQ/65EPQ.	  80 €

80	

100 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Pareja correlativa. Sin serie. 
(Edifil 2023: 360). SC. Encapsulado PMG64, ambos.	  60 €

81	

100 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Pareja correlativa. Sin serie. 
(Edifil 2023: 360). Apresto original. SC.	  40 €
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82	

500 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2023: 361, 
Pick: 84). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG66EPQ.	  80 €

83	

500 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2023: 361, 
Pick: 84). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG65EPQ.	  75 €

84	

500 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2021: 361). 
Conserva gran parte del apresto original. SC-.	  30 €

85	

1000 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2021: 362, 
Pick: 84Aa). Extraordinariamente raro en esta calidad, apresto 
original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  1.100 €

86	

1000 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2023: 362, 
Pick: 84Aa). Apreciable mancha del tiempo. SC-. Encapsulado 
PMG64.	  375 €

87	

1000 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2023: 362). 
Manchita lavada en el margen derecho. SC-.	  375 €
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88	

5 Pesetas. 1935. Certificado de Plata. Sin serie. (Edifil 2023: 
363, Pick: 85a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto 
original. SC. Encapsulado PMG67EPQ.	  40 €

89	

5 Pesetas. 1935. Certificado de Plata. Sin serie. (Edifil 2023: 
363). Conserva todo su apresto original. SC.	  15 €

90	

5 Pesetas. 1935. Certificado de Plata. Serie A. (Edifil 
2023: 363a, Pick: 85a). Apresto original. SC. Encapsulado 
PMG68EPQ.	  50 €

91	

5 Pesetas. 1935. Certificado de Plata. Serie A. (Edifil 2023: 
363a, Pick: 85a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto 
original. SC. Encapsulado PMG67EPQ.	  35 €

92	

5 Pesetas. 1935. Certificado de Plata. Serie J. (Edifil 2023: 
363b, Pick: 85a). Apresto original. SC. Encapsulado 
PMG68EPQ.	  50 €

93	

10 Pesetas. 1935. Certificado de Plata. Sin serie. (Edifil 2023: 
364, 86a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. 
SC. Encapsulado PMG67EPQ.	  50 €
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94	

10 Pesetas. 1935. Pareja correlativa. Certificado de Plata. Serie 
A. (Edifil 2023: 364a). Apresto original. SC-.	  15 €

95	

10 Pesetas. 1935. Certificado de Plata. Serie B. (Edifil 2023: 
364a). Apresto original. SC.	  15 €

96	

Conjunto de 9 billetes correlativos de 10 Pesetas Certificado 
de Plata emitidos en 1935 y con la serie B (Edifil 2021: 364a), 
conservando todo su apresto original. SC.	  50 €

97	

10 Pesetas. 1935. Certificado de Plata. Pareja correlativa. Serie 
C, última serie emitida. (Edifil 2023: 364b, Pick: 86a). Apresto 
original. SC. Encapsulados PMG66EPQ, ambos.	  50 €

98	

500 Pesetas. 7 de Enero de 1935. Sin serie. (Edifil 2017: 365). 
Extraordinariamente raro en esta calidad, apresto original. 
Encapsulado PMG67EPQ. SC.	  700 €

99	

500 Pesetas. 7 de Enero de 1935. Sin serie. (Edifil 2023: 365, Pick: 
89). Apresto original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.	  450 €
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100	

50 Pesetas. 22 de Julio de 1935. Sin serie. (Edifil 2023: 366, 
Pick: 88a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG65EPQ.	  40 €

101	

50 Pesetas. 22 de Julio de 1935. Pareja correlativa. Sin serie. 
(Edifil 2023: 366, Pick: 88a). SC. Encapsulados PMG64, 
ambos.	  45 €

102	

Conjunto de 2 billetes de 50 Pesetas emitidos el 22 de Julio de 
1935 y sin serie, ambos alterados químicamente. (Edifil 2023: 
366). A EXAMINAR.	  Libre

103	

50 Pesetas. 22 de Julio de 1935. Serie A. (Edifil 2023: 366a, Pick: 
88b). Apresto original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  225 €

104	

50 Pesetas. 22 de Julio de 1935. Serie A. (Edifil 2021: 366a, Pick: 
88b). Apresto original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.	  200 €
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105	

50 Pesetas. 22 de Julio de 1935. Serie A. (Edifil 2023: 366a, Pick: 
88b). SC. Encapsulado PMG64.	  130 €

106	

25 Pesetas. 31 de Agosto de 1935. Serie A. (Edifil 2017: 367a). 
Extraordinariamente raro en esta calidad, apresto original. 
Encapsulado PMG67EPQ. SC.	  375 €

107	

25 Pesetas. 31 de Agosto de 1936. Serie A. (Edifil 2023: 367a). 
Conserva todo su apresto original. SC.	  175 €

108	

Serie completa de 5 billetes del Banco de Bilbao, emitidos en 
1936 incluyendo el 5 Pesetas (sin serie y serie A), 25 Pesetas, 50 
Pesetas y 100 Pesetas. (Edifil 2021: 368/71). MBC.	  60 €

109	

5 Pesetas. 30 de Agosto de 1936. Sucursal de Bilbao, antefirma 
del Banco de Vizcaya. Serie A. (Edifil 2023: 368Aa, Pick: 
S551bg). Inusual en esta excepcional calidad, especialmente 
con apresto original, ondulación que no llega a romper fibra. 
EBC+++. Encapsulado PMG58EPQ.	  50 €
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Lotes y Colecciones

110	

Conjunto de 5 billetes de 50 Pesetas del Banco de Bilbao, 
emitidos en 1936, todos ellos sin serie y con diversas 
antefirmas. (Edifil 2023: 370). MBC.	  50 €

Billetes Españoles

111	

100 Pesetas. 1936. Sin serie. Sucursal de Bilbao y antefirma 
Banco del Comercio. (Edifil 2023: 371c, Pick: S554c). Raro 
en esta excepcional calidad. EBC+. Encapsulado PMG53 
(stains).	  120 €

112	

2´50 Pessetes. 25 de Septiembre de 1936. Generalitat de 
Catalunya. Serie A, en negro. (Edifil 2023: 372, Pick: S591b). Muy 
raro en esta calidad. EBC++. Encapsulado PMG58.	  250 €

113	

5 Pessetes. 25 de Septiembre de 1936. Generalitat de Catalunya. 
Serie B. (Edifil 2023: 372, Pick: S591b). EBC-. Encapsulado 
PMG40.	  200 €

Lotes y Colecciones

114	

Conjunto de 5 billetes de 5 Pesetas del Banco de Santander, 
emitidos el 1 de Noviembre de 1936, todos ellos sin serie y con 
diversas antefirmas. (Edifil 2023: 375). MBC-/BC+.	  60 €
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115	

Conjunto de 5 billetes de 50 Pesetas del Banco de Santander, 
emitidos el 1 de Noviembre de 1936, todos ellos sin serie y con 
diversas antefirmas. (Edifil 2023: 378). MBC.	  50 €

Billetes Españoles

116	

Conjunto de 5 billetes de 5 Pesetas, 10 Pesetas, 25 Pesetas, 50 
Pesetas y 100 Pesetas emitidos por la sucursal de Gijón el 5 de 
Noviembre de 1936. (Edifil 2021: 380/84). Conjunto de enorme 
calidad, recordamos que estos billetes muy raramente se 
encuentran en calidades altas. EBC-/MBC+.	  175 €

117	

100 Pesetas. 5 de Noviembre de 1936. Sucursal de Gijón. 
Sin serie. (Edifil 2021: 384). Raro, especialmente en esta 
excepcional calidad para este billete, que siempre está en 
calidades bajas. EBC. Encapsulado PMG53.	  175 €

118	

10 Pesetas. 1 de Enero de 1937. Sucursal de Bilbao, antefirma 
Banco Central. Sin serie, con numeración y sin matrices. (Edifil 
2023: 387c, Pick: S562i). Apresto original. SC. Encapsulado 
PMG66EPQ.	  60 €

Lotes y Colecciones

119	

Conjunto de 10 billetes de 25 Pesetas del Banco de Bilbao, 
emitidos el 1 de Enero de 1937, todos ellos sin serie y con 
diversas antefirmas. (Edifil 2023: 388). EBC/EBC-.	  50 €
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120	

Conjunto de 10 billetes de 50 Pesetas del Banco de Bilbao, 
emitidos el 1 de Enero de 1937, todos ellos sin serie y con 
diversas antefirmas. (Edifil 2023: 389). EBC/EBC-.	  50 €

121	

Conjunto de 10 billetes de 50 Pesetas del Banco de Bilbao, 
emitidos el 1 de Enero de 1937, todos ellos sin serie y con 
diversas antefirmas. (Edifil 2023: 389). EBC/EBC-.	  50 €

Billetes Españoles

122	

50 Céntimos. 1937. Ministerio de Hacienda. Serie C, última 
serie emitida. (Edifil 2023: 391a, Pick: 93). Inusual en esta 
calidad, apresto original. SC. Encapsulado PMG68EPQ.	 50 €

123	

1 Peseta. 1937. Ministerio de Hacienda. Serie A. (Edifil 
2023: 392, Pick: 94). Apresto original. SC. Encapsulado 
PMG65EPQ.	  30 €

124	

1 Peseta. 1937. Ministerio de Hacienda. Pareja correlativa. 
Serie A. (Edifil 2021: 392). Apresto original, típicos puntitos. 
SC.	  25 €
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125	

1 Peseta. 1937. Ministerio de Hacienda. Pareja correlativa. 
Serie B. (Edifil 2023: 392, Pick: 94). Apresto original. SC. 
Encapsulados PMG65EPQ, ambos.	  50 €

126	

2 Pesetas. 1938. Ministerio de Hacienda. Serie A. (Edifil 
2023: 393, Pick: 95). Apresto original. SC. Encapsulado 
PMG66EPQ.	  35 €

127	

2 Pesetas. 1937. Ministerio de Hacienda. Serie A. (Edifil 2023: 
393). Apresto original. SC-.	  5 €

128	

2 Pesetas. 1938. Pareja correlativa. Serie B. (Edifil 2023: 393, 
Pick: 95). Apresto original. SC. Encapsulados PMG65EPQ, 
ambos.	  40 €

129	

2 Pesetas. 1938. Pareja correlativa. Serie A. (Edifil 2021: 393, 
Pick: 95). Apresto original. SC. Encapsulados PMG64EPQ, 
ambos.	  35 €
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130	

2 Pesetas. 1937. Ministerio de Hacienda. Pareja correlativa. 
Serie A. (Edifil 2023: 393). Apresto original. SC.	  20 €

131	

25 Céntimos. 1937. Asturias y León. Sin serie. (Edifil 
2023: 394, Pick: S601). Apresto original. SC. Encapsulado 
PMG65EPQ.	  50 €

132	

25 Céntimos. 1937. Asturias y León. Sin serie. (Edifil 2023: 
394). Apresto original. SC--.	  5 €

133	

40 Céntimos. 1937. Asturias y León. Sin serie. (Edifil 
2023: 395, Pick: S602). Apresto original. SC. Encapsulado 
PMG65EPQ.	  45 €

134	

40 Céntimos. 1937. Asturias y León. Sin serie. (Edifil 
2023: 395, Pick: S602). Apresto original. SC. Encapsulado 
PMG64EPQ.	  40 €

135	

40 Céntimos. 1937. Asturias y León. Pareja correlativa. Sin 
serie. (Edifil 2023: 395). Apresto original y manchitas del 
tiempo. SC.	  30 €
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136	

50 Céntimos. 1937. Asturias y León. Sin serie y numeración 
bajísima. (Edifil 2021: 396, Pick: S603). Rarísimo, especialmente 
en esta excepcional calidad, apresto original. SC. Encapsulado 
PMG65EPQ.	  375 €

137	

2 Pesetas. 1937. Asturias y León. Sin serie. (Edifil 2021: 398, Pick: 
S605). Apresto original. SC. Encapsulado PMG64EPQ.	  60 €

138	

100 Pesetas. Septiembre 1937. Sin serie y con matriz a 
izquierda. (Edifil 2023: 399a). Apresto original. SC.	  175 €

139	

50 Pesetas. NO EMITIDO. Septiembre 1937. Banco de España, 
Gijón. Sin serie y con la matriz a la izquierda. (Edifil 2021: 
NE33, Pick: S579). Muy raro. SC. Encapsulado PMG64.	 850 €

140	

50 Pesetas NO EMITIDO. Septiembre 1937. Banco de España, 
Gijón. Sin serie y con la matriz a la izquierda. (Edifil 2023: 
NE33). Muy raro, apresto original. SC.	  1.000 €

141	

50 Pesetas NO EMITIDO. Septiembre de 1937. Sin serie y sin 
matriz. (Edifil 2023: NE33a). Apresto original. SC.	  500 €

142	

500 Pesetas. 24 de Julio de 1927. Sin serie y anterior a la 
numeración 1602000, con el sello en seco ESTADO ESPAÑOL 
/ BURGOS (excepcionalmente estampado). (Edifil 2023: 413). 
Conserva gran parte de su apresto original, puntitos de grapa. 
EBC.	  90 €
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143	

5 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Sin serie. (Edifil 2023: 417, 
Pick: 97a). Raro, especialmente en esta excepcional calidad 
para este billete. EBC. Encapsulado PMG55.	  750 €

144	

5 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Sin serie. (Edifil 2021: 
417). Inusual, sin reparaciones. MBC.	  325 €

145	

5 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Sin serie y taladrado. 
(Edifil 2021: 417T). Inusual, puntitos de grapa siempre 
presentes en los billetes taladrados. SC-.	  350 €

146	

10 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Sin serie. (Edifil 2023: 
418, Pick: 98a). Raro en esta calidad. EBC-. Encapsulado 
PMG45.	  750 €

147	

10 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Sucursal de Burgos. 
Taladrado con numeración y sin serie. (Edifil 2021: 418T). 
Raro, puntitos de grapa sin ninguna importancia, como todos 
los conocidos. SC-.	  600 €

148	

25 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Serie C. (Edifil 2021: 
419a). Conserva todo su apresto original. EBC+.	  25 €
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149	

25 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Serie L. (Edifil 2023: 
419a, Pick: 99a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG65EPQ.	  85 €

150	

25 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Serie M. (Edifil 2023: 
419a). Conserva todo su apresto original. SC.	  60 €

151	

25 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Serie M. (Edifil 2023: 
419a). Conserva parte de su apresto orginal. EBC.	  15 €

152	

25 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Serie Q. (Edifil 2021: 419a). 
Conserva gran parte de su apresto original. EBC++.	  25 €

153	

25 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Pareja correlativa. Serie 
Q. (Edifil 2023: 419a). Apresto original. SC-.	  100 €

154	

25 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Serie R. (Edifil 2023: 
419a, Pick: 99a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto 
original. Encapsulado PMG67EPQ. (para hacernos idea de la 
rareza, a fecha 1 de Abril de 2024, este billete es el segundo 
mejor calificado junto a otros once billetes en PMG)	  150 €

155	

25 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Serie R. (Edifil 2023: 
419a, Pick: 99a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto 
original. Encapsulado PMG66EPQ.	  90 €
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156	

50 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Serie F. (Edifil 2021: 
420a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original. 
SC. Encapsulado PMG64EPQ.	  225 €

157	

50 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Serie F. (Edifil 2023: 
420a). Raro en esta excepcional calidad, conserva parte de su 
apresto original. SC-.	  150 €

158	

50 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Serie J. (Edifil 2023: 
420a). Conserva parte de su apresto original. EBC.	  30 €

159	

50 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Serie O. (Edifil 2021: 
420a). Apresto original. SC. Encapsulado PMG64EPQ.	  200 €

160	

100 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Serie C. (Edifil 2023: 
421a, Pick: 101a). EBC++. Encapsulado PMG58.	  70 €

161	

100 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Serie E. (Edifil 
2023: 421a, Pick: 101a). Apresto original. SC. Encapsulado 
PMG64EPQ.	  100 €

162	

100 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Serie G. (Edifil 2023: 
421a, Pick: 101a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG65EPQ.	  150 €
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163	

100 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Pareja correlativa. Serie 
G. (Edifil 2023: 421a, Pick: 101a). Inusual, apresto original. SC. 
Encapsulados PMG65EPQ, ambos.	  275 €

164	

100 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Serie W. (Edifil 2023: 
421a, Pick: 101a). SC. Encapsulado PMG64.	  90 €

165	

100 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Serie W. (Edifil 2023: 
421a, Pick: 101a). Apresto original. EBC+++. Encapsulado 
PMG58EPQ.	  80 €

166	

100 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Serie X, última serie 
emitida. (Edifil 2021: 421a, Pick: 101a). Apresto original. SC. 
Encapsulado PMG64EPQ.	  125 €

167	

1000 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Serie B. (Edifil 2023: 
423a, Pick: 103a). Muy raro en esta excepcional calidad, apresto 
original. EBC+++. Encapsulado PMG58EPQ. (este billete no 
presenta doblez central, sólo unas pequeñas arruguitas, esta 
ha sido la razón de PMG de calificarlo con 58EPQ, procede 
de la subasta de Martí Hervera del 9 de Noviembre de 2024 
vendido por 2700 euros más las correspondientes comisiones, 
entonces fue calificado con un SC con la mención de las 
arruguitas).	  1.200 €

168	

5 Pesetas. 18 de Julio de 1937. Serie B. (Edifil 2023: 424a, Pick: 
106a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original. 
SC.	  250 €
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169	

5 Pesetas. 18 de Julio de 1937. Serie C, última serie emitida. 
(Edifil 2023: 424b, Pick: 106a). EBC++. Encapsulado 
PMG58.	  90 €

170	

1 Peseta. 12 de Octubre de 1937. Serie A. (Edifil 2023: 425, Pick: 
104a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original. 
SC. Encapsulado PMG65EPQ.	  100 €

171	

1 Peseta. 12 de Octubre de 1937. Serie B. (Edifil 2021: 425a). 
Conserva todo su apresto original. SC.	  40 €

172	

1 Peseta. 12 de Octubre de 1937. Serie E. (Edifil 2023: 425a). 
Conserva todo su apresto original. SC.	  50 €

173	

1 Peseta. 12 de Octubre de 1937. Serie F, última serie 
emitida. (Edifil 2023: 425b, Pick: 104a). Apresto original. SC. 
Encapsulado PMG66EPQ.	  60 €

174	

1 Peseta. 12 de Octubre de 1937. Serie F, última serie 
emitida. (Edifil 2023: 425b, Pick: 104a). Apresto original. SC. 
Encapsulado PMG65EPQ.	  70 €

175	

1 Peseta. 12 de Octubre de 1937. Serie F. (Edifil 2021: 425a). 
Conserva todo su apresto original. SC--.	  25 €

176	

1 Peseta. 28 de Febrero de 1938. Serie A. (Edifil 2021: 427). 
Apresto original. SC-.	  30 €
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177	

1 Peseta. 28 de Febrero de 1938. Serie B. (Edifil 2023: 427a, Pick: 
107a). Apresto original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  40 €

178	

1 Peseta. 28 de Febrero de 1938. Serie B. (Edifil 2023: 427a). 
Conserva gran parte de su apresto original. EBC+++.	  10 €

179	

1 Peseta. 28 de Febrero de 1938. Serie D. (Edifil 2023: 427a, Pick: 
107a). Apresto original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  50 €

180	

1 Peseta. 28 de Febrero de 1938. Serie D. (Edifil 2021: 427a). 
Conserva todo su apresto original. SC.	  25 €

181	

1 Peseta. 28 de Febrero de 1938. Serie D. (Edifil 2021: 427a). 
Apresto original. SC-.	  15 €

182	

1 Peseta. 28 de Febrero de 1938. Serie E. (Edifil 2023: 427a, Pick: 
107a). Apresto original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.	  50 €

183	

1 Peseta. 28 de Febrero de 1938. Serie E. (Edifil 2021: 427a). 
Conserva todo su apresto original. SC-.	  20 €
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184	

1 Peseta. 28 de Febrero de 1938. Pareja correlativa. Serie 
E. (Edifil 2021: 427a). Conserva todo su apresto original. 
SC-.	  35 €

185	

1 Peseta. 28 de Febrero de 1938. Serie F. (Edifil 2021: 427a). 
Apresto original. SC.	  25 €

186	

1 Pesetas. 30 de Abril de 1938. Serie A. (Edifil 2023: 428, 
Pick: 108a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG65EPQ.	  50 €

187	

1 Peseta. 30 de Abril de 1938. Serie A. (Edifil 2023: 428, 
Pick: 108a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG64EPQ.	  40 €

188	

1 Pesetas. 30 de Abril de 1938. Pareja correlativa. Serie A. 
(Edifil 2023: 428, Pick: 108a). Apresto original. SC. Encapsulado 
PMG64EPQ, ambos.	  80 €

189	

1 Peseta. 30 de Abril de 1938. Serie C. (Edifil 2021: 428a). 
Apresto original. SC.	  25 €
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190	

1 Peseta. 30 de Abril de 1938. Pareja correlativa. Serie C. (Edifil 
2023: 428a). Apresto original. SC/SC-.	  45 €

191	

1 Peseta. 30 de Abril de 1938. Serie D. (Edifil 2021: 428a). 
Apresto original. SC-.	  20 €

192	

1 Peseta. 30 de Abril de 1938. Serie E. (Edifil 2023: 428a). 
Apresto original. SC-.	  20 €

193	

1 Peseta. 30 de Abril de 1938. Serie F. (Edifil 2023: 428a). 
Apresto original. SC.	  20 €

194	

1 Peseta. 30 de Abril de 1938. Serie F. (Edifil 2023: 428a). 
Conserva todo su apresto original. SC-.	  20 €

195	

1 Peseta. 30 de Abril de 1938. Serie G. (Edifil 2021: 428a). 
Apresto original. SC.	  25 €

196	

1 Peseta. 30 de Abril de 1938. Serie G. (Edifil 2021: 428a). 
Apresto original y manchitas del tiempo. SC.	  15 €
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197	

1 Peseta. 30 de Abril de 1938. Serie H. (Edifil 2021: 428a). 
Apresto original. SC.	  25 €

198	

1 Peseta. 30 de Abril de 1938. Serie I. (Edifil 2023: 428a). Apresto 
original. SC.	  20 €

199	

1 Peseta. 30 de Abril de 1938. Pareja correlativa. Serie I. (Edifil 
2021: 428a). Apresto original. EBC+++.	  20 €

200	

1 Peseta. 30 de Abril de 1938. Pareja correlativa. Serie L. (Edifil 
2023: 428a). Apresto original. EBC+++.	  15 €

201	

1 Peseta. 30 de Abril de 1938. Serie M. (Edifil 2021: 428a). 
Apresto original. SC.	  25 €

202	

1 Peseta. 30 de Abril de 1938. Serie N, última serie emitida. 
(Edifil 2023: 428b, Pick: 108a). Apresto original. SC. 
Encapsulado PMG64EPQ.	  70 €
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203	

1 Peseta. 30 de Abril de 1938. Serie N, última serie emitida. 
(Edifil 2021: 428b). Apresto original. SC.	  20 €

204	

2 Pesetas. 30 de Abril de 1938. Serie A. (Edifil 2023: 429, Pick: 
109a). Apresto original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.	  50 €

205	

2 Pesetas. 30 de Abril de 1938. Serie A. (Edifil 2021: 429). 
Apresto original. SC-.	  30 €

206	

2 Pesetas. 30 de Abril de 1938. Serie C. (Edifil 2021: 429a). 
Apresto original. SC.	  25 €

207	

2 Pesetas. 30 de Abril de 1938. Serie C. (Edifil 2021: 429a). 
Conserva todo su apresto original. SC-.	  25 €

208	

2 Pesetas. 30 de Abril de 1938. Serie D. (Edifil 2021: 429a). 
Apresto original. SC.	  25 €

209	

2 Pesetas. 30 de Abril de 1938. Serie D. (Edifil 2021: 429a). 
Apresto original. SC-.	  20 €

210	

2 Pesetas. 30 de Abril de 1938. Serie E. (Edifil 2023: 429a, Pick: 
109a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG67EPQ.	  70 €
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211	

2 Pesetas. 30 de Abril de 1938. Serie E. (Edifil 2021: 429a). 
Apresto original. SC.	  25 €

212	

2 Pesetas. 30 de Abril de 1938. Serie E. (Edifil 2021: 429a). 
Conserva parte de su apresto original. SC-.	  20 €

213	

2 Pesetas. 30 de Abril de 1938. Pareja correlativa. Serie L. (Edifil 
2023: 429a). Conserva todo su apresto original. SC-.	  60 €

214	

2 Pesetas. 30 de Abril de 1938. Serie M. (Edifil 2021: 429a). 
Apresto original. SC.	  25 €

215	

2 Pesetas. 30 de Abril de 1938. Pareja correlativa. Serie M. 
(Edifil 2023: 429a). Conserva todo su apresto original, uno de 
ellos manchita del tiempo. SC-.	  25 €

216	

2 Pesetas. 30 de Abril de 1938. Serie N, última serie emitida. 
(Edifil 2023: 429b). Apresto original. SC.	  30 €
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217	

2 Pesetas. 30 de Abril de 1938. Serie N, última serie emitida. 
(Edifil 2021: 429a). Conserva parte de su apresto original. 
SC-.	  20 €

218	

25 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie C. (Edifil 2023: 430a, 
Pick: 111a). Inusual en esta calidad. SC. Encapsulado 
PMG64.	  160 €

219	

25 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie D. (Edifil 2023: 430a, 
Pick: 111a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG65EPQ.	  225 €

220	

25 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie F, última serie emitida. 
(Edifil 2021: 430a, Pick: 111a). Inusual, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG63EPQ.	  150 €

221	

50 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie A. (Edifil 2023: 431, 
Pick: 112a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG64EPQ.	  275 €

222	

50 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie B. (Edifil 2023: 431a). 
Apresto original, arruguitas naturales del papel (este es el 
único motivo de “quitarle” el SC). SC--.	  150 €
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223	

50 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie C. (Edifil 2023: 431a). 
Apresto original, arruguitas naturales del papel (este es el 
único motivo de “quitarle” el SC). EBC+++.	  120 €

224	

50 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie D. (Edifil 2021: 431a, Pick: 
112a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original. 
SC. Encapsulado PMG65EPQ.	  250 €

225	

100 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie A. (Edifil 2021: 432, Pick: 
113a). Muy raro en esta excepcional calidad, apresto original. 
SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  225 €

226	

100 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie A. (Edifil 2023: 432, Pick: 
113a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original. 
SC. Encapsulado PMG63EPQ.	  125 €

227	

100 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie A. (Edifil 2023: 432). 
Conserva gran parte de su apresto original. EBC+.	  50 €

228	

100 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie F. (Edifil 2023: 432a, 
Pick: 113). Inusual en esta calidad, conserva todo su apresto 
original. SC-.	  100 €
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229	

100 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie G. (Edifil 2023: 432a, 
Pick: 113a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto 
original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.	  200 €

230	

100 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie H, última serie emitida. 
(Edifil 2023: 432b). Apresto original, pliegue natural del papel. 
SC.	  70 €

231	

100 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie H, última serie emitida. 
(Edifil 2023: 432b, Pick: 113a). Apresto original. EBC+++. 
Encapsulado PMG58EPQ.	  65 €

232	

100 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Pareja correlativa. Serie H, 
última serie emitida. (Edifil 2023: 432b). Apresto original, 
pliegue natural del papel. SC.	  120 €

233	

1000 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie A. (Edifil 2021: 434, 
Pick: 115a). Rarísimo en esta excepcional calidad, apresto 
original. SC. Encapsulado PMG66EPQ. (Para hacernos una 
idea de la rareza de este billete, a fecha 1 de Julio de 2022, es el 
segundo billete mejor calificado junto a otros nueve billetes 
en PMG)	  2.750 €

234	

Conjunto de las pruebas de anverso y reverso de un billete 
no emitido de 1000 Pesetas, fechado el 18 de Julio de 1937. Sin 
numeración. (Edifil 2021: NE45P). Extraordinariamente raro 
conjunto, conserva todo su apresto original. SC. Encapsulado 
PMG63 (minor stains)/65EPQ.	  1.500 €
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235	

5 Pesetas. 10 de Agosto de 1938. Serie A. (Edifil 2023: 435, Pick: 
110a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG65EPQ.	  75 €

236	

5 Pesetas. 10 de Agosto de 1938. Serie A. (Edifil 2021: 435). 
Apresto original. EBC++.	  35 €

237	

5 Pesetas. 10 de Agosto de 1938. Serie C. (Edifil 2021: 435a). 
Conserva todo su apresto original. EBC+++.	  35 €

238	

5 Pesetas. 10 de Agosto de 1938. Serie D. (Edifil 2023: 435a, Pick: 
110a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG66EPQ.	  60 €

239	

5 Pesetas. 10 de Agosto de 1938. Pareja correlativa. Serie D. 
(Edifil 2023: 435a). Apresto original, arruguitas naturales del 
papel (este es el motivo de “quitarle” el SC). SC--.	  50 €

240	

5 Pesetas. 10 de Agosto de 1938. Serie K. (Edifil 2021: 435a). 
Apresto original. EBC+++.	  30 €

241	

5 Pesetas. 10 de Agosto de 1938. Serie H. (Edifil 2023: 435a). 
Conserva gran parte del apresto original. EBC+.	  10 €
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242	

5 Pesetas. 10 de Agosto de 1938. Serie L. (Edifil 2021: 435a). 
Apresto original. SC.	  50 €

243	

5 Pesetas. 10 de Agosto de 1938. Serie M, última serie emitida. 
(Edifil 2023: 435b, Pick: 110a). Rarísima serie, especialmente 
en esta rara calidad, apresto original. SC. Encapsulado 
PMG65EPQ.	  600 €

244	

25 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Serie A. (Edifil 2023: 
436, Pick: 116a). Apresto original. EBC+++. Encapsulado 
PMG58EPQ.	  150 €

245	

25 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Serie C. (Edifil 2023: 436a, Pick: 
116a). Muy raro en esta excepcional calidad, apresto original. 
SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  325 €

246	

25 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Serie F, última serie emitida. 
(Edifil 2023: 436b, Pick: 116a). Apresto original. EBC+++. 
Encapsulado PMG58EPQ.	  90 €

247	

50 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Serie C. (Edifil 2023: 437a). 
Inusual en esta calidad, apresto original. SC-.	  80 €

248	

50 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Serie D. (Edifil 2023: 437a). 
Conserva gran parte de su apresto original. EBC++.	  50 €
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249	

50 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Serie D. (Edifil 2021: 437a, Pick: 
117a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG66EPQ	  250 €

250	

50 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Pareja correlativa. Serie D. 
(Edifil 2023: 437a). Inusual, conserva parte de su apresto 
original. EBC++.	  120 €

251	

100 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Serie H. (Edifil 2023: 438a, 
Pick: 118a). Muy raro en esta excepcional calidad, apresto 
original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  225 €

252	

100 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Serie H. (Edifil 2021: 438a, 
Pick: 118a). SC. Encapsulado PMG64.	  160 €

253	

100 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Serie H. (Edifil 2021: 438a). 
Conserva todo su apresto original, manchitas del tiempo. 
SC--.	  90 €

254	

1000 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Serie A. (Edifil 2023: 440, 
Pick: 120a). EBC++. Encapsulado PMG58.	  450 €

255	

1000 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Serie A. (Edifil 2023: 440, Pick: 
120a). Decolorado. EBC+. Encapsulado PMG55 (stain).	 150 €
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256	

1 Peseta. 1 de Junio de 1940. Sin serie. (Edifil 2021: 441, Pick: 
121a). Inusual, conserva todo su apresto original. SC.	  45 €

257	

1 Peseta. 1 de Junio de 1940. Serie B. (Edifil 2023: 441a). 
Conserva todo el apresto original. SC.	  30 €

258	

1 Peseta. 1 de Junio de 1940. Serie D. (Edifil 2023: 441a, Pick: 
121a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG67EPQ.	  80 €

259	

1 Peseta. 1 de Junio de 1940. Serie D. (Edifil 2023: 441a, Pick: 
121a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG65EPQ.	  50 €

260	

1 Peseta. 1 de Junio de 1940. Serie D. (Edifil 2023: 441a). 
Conserva todo el apresto original. SC-.	  25 €

261	

1 Peseta. 4 de Septiembre de 1940. Serie A. (Edifil 2023: 442a, 
Pick: 122a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG66EPQ.	  70 €

262	

1 Peseta. 4 de Septiembre de 1940. Serie A. (Edifil 2023: 442a, 
Pick: 122a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. 
SC. Encapsulado PMG65EPQ.	  70 €

263	

1 Peseta. 4 de Septiembre de 1940. Serie A. (Edifil 2023: 442a). 
Apresto original. SC-.	  40 €
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264	

1 Peseta. 4 de Septiembre de 1940. Serie H. (Edifil 2023: 442a). 
Conserva todo su apresto original. SC.	  30 €

265	

1 Peseta. 4 de Septiembre de 1940. Serie H. (Edifil 2023: 442a). 
Apresto original. SC-.	  20 €

266	

1 Pesetas. 4 de Septiembre de 1940. Serie I, última serie 
emitida. (Edifil 2023: 442b, Pick: 122a). Inusual en esta calidad, 
apresto original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  90 €

267	

5 Pesetas. 4 de Septiembre de 1940. Serie A. (Edifil 2023: 443). 
Conserva gran parte de su apresto original. EBC++.	  30 €

268	

5 Pesetas. 4 de Septiembre de 1940. Serie A. (Edifil 2023: 443). 
EBC.	  15 €

269	

5 Pesetas. 4 de Septiembre de 1940. Serie B. (Edifil 2023: 443a). 
Conserva parte de su apresto original. EBC.	  15 €

270	

5 Pesetas. 4 de Septiembre de 1940. Serie D. (Edifil 2023: 443a, 
Pick: 123a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG65EPQ.	  90 €

271	

5 Pesetas. 4 de Septiembre de 1940. Serie G. (Edifil 2023: 443a). 
Conserva todo su apresto original, arruguitas naturales del 
papel (este es el motivo de “quitarle” el SC). SC--.	  50 €
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272	

5 Pesetas. 4 de Septiembre de 1940. Serie H. (Edifil 2023: 443). 
Conserva gran parte de su apresto original. EBC++.	  25 €

273	

5 Pesetas. 4 de Septiembre de 1940. Serie J. (Edifil 2023: 
443a, Pick: 123a). Apresto original. SC. Encapsulado 
PMG64EPQ.	  70 €

274	

5 Pesetas. 4 de Septiembre de 1940. Pareja correlativa. Serie 
J. (Edifil 2023: 443a). Conserva todo su apresto original. 
SC-.	  80 €

275	

5 Pesetas. 4 de Septiembre de 1940. Serie J. (Edifil 2023: 443a). 
Conserva gran parte de su apresto original. EBC+++.	  25 €

276	

5 Pesetas. 4 de Septiembre de 1940. Serie L. (Edifil 2023: 
443a, Pick: 123a). Apresto original. SC. Encapsulado 
PMG64EPQ.	  60 €

277	

500 Pesetas. 21 de Octubre de 1940. Pareja correlativa. Sin 
serie. (Edifil 2023: 444, Pick: 124a). Inusual en esta excepcional 
calidad. EBC++. Encapsulado PMG58, ambos.	  1.400 €
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278	

1000 Pesetas. 21 de Octubre de 1940. Sin serie. (Edifil 2023: 
445). Inusual en esta calidad, conserva parte de su apresto 
original. EBC.	  125 €

279	

5 Pesetas. 13 de Febrero de 1943. Sin serie. (Edifil 2023: 446). 
Conserva gran parte del apresto original. EBC+.	  35 €

280	

5 Pesetas. 13 de Febrero de 1943. Serie C. (Edifil 2023: 446a). 
Apresto original. SC-.	  25 €

281	

5 Peseta. 13 de Febrero de 1943. Pareja correlativa. Serie E. 
(Edifil 2023: 446a). Conserva parte de su apresto original. 
EBC+.	  15 €

282	

5 Pesetas. 13 de Febrero de 1943. Serie F. (Edifil 2023: 446a). 
Apresto original. SC-.	  25 €

283	

5 Pesetas. 13 de Febrero de 1943. Serie I. (Edifil 2023: 446a, Pick: 
127a). Apresto original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  45 €
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284	

5 Pesetas. 13 de Febrero de 1943. Serie I. (Edifil 2021: 446a). 
Apresto original. SC-.	  25 €

285	

5 Pesetas. 13 de Febrero de 1943. Serie J, última serie emitida. 
(Edifil 2023: 446b, Pick: 127a). SC. Encapsulado PMG64.	 50 €

286	

5 Pesetas. 13 de Febrero de 1943. Serie J, última serie emitida. 
(Edifil 2021: 446a). SC-.	  25 €

287	

1 Peseta. 21 de Mayo de 1943. Sin serie. (Edifil 2023: 447, 
Pick: 126a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG67EPQ.	  65 €

288	

1 Peseta. 21 de Mayo de 1943. Sin serie. (Edifil 2023: 447, 
Pick: 126a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG66EPQ.	  60 €

289	

1 Peseta. 21 de Mayo de 1943. Sin serie. (Edifil 2021: 447). 
Apresto original. SC-.	  20 €

290	

1 Peseta. 21 de Mayo de 1940. Pareja correlativa. Sin serie. 
(Edifil 2023: 447, Pick: 126a). SC. Encapsulados PMG64, 
ambos.	  75 €
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291	

1 Peseta. 21 de Mayo de 1943. Serie A. (Edifil 2023: 447a, Pick: 
126a). Apresto original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  40 €

292	

1 Peseta. 21 de Mayo de 1943. Serie A. (Edifil 2021: 447a). 
Apresto original. SC-.	  10 €

293	

1 Peseta. 21 de Mayo de 1943. Serie G. (Edifil 2021: 447a). 
Apresto original. SC-.	  10 €

294	

1 Peseta. 21 de Mayo de 1943. Serie N, última serie emitida 
y numeración bajísima (Nº000002). (Edifil 2023: 447b, Pick: 
126a). Rarísima numeración tan baja. EBC++. Encapsulado 
PMG58.	  120 €

295	

1 Peseta. 21 de Mayo de 1943. Serie N, última serie emitida. 
(Edifil 2023: 447b, Pick: 126a). Apresto original. SC. 
Encapsulado PMG66EPQ.	  50 €

296	

1 Peseta. 21 de Mayo de 1943. Serie N, última serie emitida. 
(Edifil 2023: 447b, Pick: 126a). Apresto original. SC. 
Encapsulado PMG65EPQ.	  40 €

Billetes Guerra Civil

297	

1 Peseta. 15 de Junio de 1945. Sin serie. (Edifil 2023: 448, Pick: 
128a). Apresto original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  60 €
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Billetes Españoles

298	

1 Pesetas. 15 de Junio de 1945. Sin serie. (Edifil 2023: 448, 
Pick: 128a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG64EPQ.	  50 €

299	

1 Peseta. 15 de Junio de 1945. Serie A. (Edifil 2023: 448a, Pick: 
128a). Inusual en esta conservación, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG68EPQ.	  65 €

300	

1 Peseta. 15 de Junio de 1945. Serie A. (Edifil 2023: 448a, Pick: 
128a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG67EPQ.	  40 €

301	

1 Peseta. 15 de Junio de 1945. Serie A. (Edifil 2023: 448a). 
Apresto original, manchita del tiempo en la esquina superior 
izquierda. SC-.	  10 €

302	

1 Peseta. 15 de Junio de 1945. Serie B. (Edifil 2021: 448a). 
Apresto original. SC.	  15 €

303	

1 Peseta. 15 de Junio de 1945. Serie E. (Edifil 2023: 448a). 
Apresto original. SC-.	  10 €
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304	

1 Peseta. 15 de Junio de 1945. Pareja correlativa. Serie E. (Edifil 
2023: 448a). Apresto original. SC-.	  15 €

305	

1 Peseta. 15 de Junio de 1945. Pareja correlativa. Serie F. (Edifil 
2023: 448a). Apresto original. SC.	  15 €

306	

1 Peseta. 15 de Junio de 1945. Serie J. (Edifil 2021: 448a). Apresto 
original. SC-.	  10 €

307	

1 Peseta. 15 de Junio de 1945. Pareja correlativa. Serie M, 
última serie emitida. (Edifil 2023: 448b, Pick: 128a). Apresto 
original. SC. Encapsulados PMG64EPQ, ambos.	  70 €

308	

5 Pesetas. 15 de Junio de 1945. Sin serie. (Edifil 2023: 449, Pick: 
129a). Raro en esta calidad, apresto original. SC. Encapsulado 
PMG67EPQ.	  90 €
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309	

5 Pesetas. 15 de Junio de 1945. Sin serie. (Edifil 2021: 449, 
Pick: 129a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG66EPQ.	  70 €

310	

5 Pesetas. 15 de Junio de 1945. Sin serie. (Edifil 2023: 449, 
Pick: 129a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG65EPQ.	  60 €

311	

5 Pesetas. 15 de Junio de 1945. Sin serie. (Edifil 2023: 449, 
Pick: 129a). Inusual en esta calidad. SC. Encapsulado 
PMG64.	  50 €

312	

5 Pesetas. 15 de Junio de 1945. Sin serie. (Edifil 2023: 449, Pick: 
129a). Apresto original. SC.	  30 €

313	

5 Pesetas. 15 de Julio de 1945. Serie A. (Edifil 2023: 449a, Pick: 
129a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original. 
SC. Encapsulado PMG67EPQ.	  100 €

314	

5 Pesetas. 15 de Julio de 1945. Serie D. (Edifil 2021: 449a). 
Apresto orignal. SC.	  15 €

315	

5 Pesetas. 15 de Junio de 1945. Serie L, última serie emitida. 
(Edifil 2023: 449b, Pick: 129a). Raro, manchitas del tiempo. SC. 
Encapsulado PMG64.	  90 €
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316	

25 Pesetas. 19 de Febrero de 1949. Sin serie. (Edifil 2021: 450). 
Conserva gran parte de su apresto original. EBC+.	  50 €

317	

25 Pesetas. 20 de Febrero de 1946. Serie A. (Edifil 2021: 450a, 
Pick: 130a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. 
SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  70 €

318	

25 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Serie A. (Edifil 2023: 450a). 
Apresto original. SC.	  35 €

319	

25 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Serie B. (Edifil 2021: 450a). 
Apresto original. SC-.	  25 €

320	

25 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Serie E. (Edifil 2023: 450a). 
Apresto original. SC-.	  25 €

321	

25 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Pareja correlativa. Serie F. 
(Edifil 2023: 450a). Apresto original. SC-.	  50 €

322	

25 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Serie G. (Edifil 2021: 450a). 
Apresto original. SC-.	  25 €
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323	

25 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Serie H. (Edifil 2021: 450a). 
Apresto original. SC.	  30 €

324	

25 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Pareja correlativa. Serie I. 
(Edifil 2023: 450a). Conserva gran parte del apresto original. 
EBC.	  15 €

325	

25 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Serie J. (Edifil 2021: 450a). 
Apresto original. SC.	  30 €

326	

25 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Pareja correlativa. Serie J. 
(Edifil 2023: 450a). Apresto original. EBC+.	  35 €

327	

100 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Sin serie. (Edifil 2023: 451, 
Pick: 131a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. 
SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  175 €

328	

100 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Serie B. (Edifil 2023: 451b, 
Pick: 131a). Rarísimo en esta excepcional calidad, apresto 
original. SC. Encapsulado PMG67EPQ.	  175 €

60	 SUBASTA #97 



329	

100 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Serie B. (Edifil 2021: 451b). 
Inusual en esta calidad. SC. Encapsulado PMG64.	  125 €

330	

100 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Serie B. (Edifil 2021: 451b). 
Conserva todo su apresto original. SC.	  120 €

331	

100 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Serie B, última serie 
emitida. (Edifil 2023: 451b). Conserva parte de su apresto 
original. EBC++.	  50 €

332	

1000 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Sin serie. (Edifil 2023: 
453, Pick: 133a). Raro en esta calidad. EBC++. Encapsulado 
PMG58.	  375 €

333	

1000 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Sin serie. (Edifil 2023: 
453). Conserva parte de su apresto original. MBC.	  75 €

334	

5 Pesetas. 12 de Abril de 1947. Sin serie. (Edifil 2023: 454, Pick: 
134a). Raro en esta calidad, apresto original. SC. Encapsulado 
PMG65EPQ.	  85 €

335	

5 Pesetas. 12 de Abril de 1947. Sin serie. (Edifil 2023: 454). 
Apresto original. SC-.	  35 €

336	

5 Pesetas. 12 de Abril de 1947. Serie A. (Edifil 2023: 454a, Pick: 
134a). SC. Encapsulado PMG64.	  30 €
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337	

5 Pesetas. 12 de Abril de 1947. Serie A. (Edifil 2023: 454a). 
Conserva parte del apresto original. SC-.	  30 €

338	

5 Pesetas. 12 de Abril de 1947. Pareja correlativa. Serie A. (Edifil 
2023: 454a). Conserva todo su apresto original. SC-.	  70 €

339	

5 Pesetas. 12 de Abril de 1947. Serie B. (Edifil 2023: 454a). 
Apresto original. SC-.	  30 €

340	

5 Pesetas. 12 de Abril de 1947. Serie C. (Edifil 2021: 454a). 
Conserva parte del apresto original. SC-.	  30 €

341	

5 Pesetas. 12 de Abril de 1947. Serie C. (Edifil 2017: 454a). 
Conserva parte del apresto original. SC--.	  15 €

342	

5 Pesetas. 12 de Abril de 1947. Pareja correlativa. Serie C. (Edifil 
2023: 454a). Conserva todo su apresto original. SC.	  70 €
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343	

5 Pesetas. 12 de Abril de 1947. Serie D. (Edifil 2017: 454a). 
Conserva parte del apresto original. SC-.	  30 €

344	

5 Pesetas. 12 de Abril de 1947. Serie E, última serie emitida. 
(Edifil 2023: 454b). Apresto original. SC.	  40 €

345	

Conjunto de 12 billetes de 5 Pesetas emitidos el 5 de Marzo de 
1948, incluyendo todas las series emitidas a falta del sin serie, 
la serie G y N. (Edifil 2021: 455a), conserva apresto original. 
SC/SC-.	  40 €

346	

5 Pesetas. 5 de Marzo de 1948. Sin serie. (Edifil 2023: 455, Pick: 
136a). Apresto original. SC. Encapsulado PMG67EPQ.	  75 €

347	

5 Pesetas. 5 de Marzo de 1948. Sin serie. (Edifil 2021: 455). 
Apresto original. SC-.	  20 €

348	

5 Pesetas. 15 de Marzo de 1948. Serie A. (Edifil 2023: 455a, Pick: 
136a). Apresto original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  50 €

349	

5 Pesetas. 5 de Marzo de 1948. Serie A. (Edifil 2021: 455a). 
Apresto original. SC-.	  10 €

350	

5 Pesetas. 5 de Marzo de 1948. Serie F. (Edifil 2021: 455a). 
Apresto original. SC.	  10 €
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351	

5 Pesetas. 15 de Marzo de 1948. Serie H. (Edifil 2021: 455a). 
Apresto original. SC-.	  Libre

352	

5 Pesetas. 5 de Marzo de 1948. Pareja correlativa. Serie L. 
(Edifil 2023: 455a). Apresto original. SC.	  20 €

353	

5 Pesetas. 5 de Marzo de 1948. Serie N, última serie 
emitida. (Edifil 2023: 455b, Pick: 136a). Muy raro en esta 
excepcional calidad, apresto original. SC. Encapsulado 
PMG65EPQ.	  500 €

354	

100 Pesetas. 2 de Mayo de 1948. Sin serie. (Edifil 2023: 456, 
Pick: 137a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto 
original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.	  175 €

355	

100 Pesetas. 2 de Mayo de 1948. Sin serie. (Edifil 2023: 456, 
Pick: 137a). SC. Encapsulado PMG64.	  150 €

356	

100 Pesetas. 2 de Mayo de 1948. Sin serie. (Edifil 2023: 456). 
Conserva todo su apresto original. EBC++.	  70 €
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357	

100 Pesetas. 2 de Mayo de 1948. Pareja correlativa. Sin serie. 
(Edifil 2023: 456). EBC+.	  120 €

358	

100 Pesetas. 2 de Mayo de 1948. Serie A. (Edifil 2023: 456a, Pick: 
137a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original. 
SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  180 €

359	

100 Pesetas. 2 de Mayo de 1948. Serie B. (Edifil 2023: 456a, Pick: 
137a). SC. Encapsulado PMG64.	  90 €

360	

100 Pesetas. 2 de Mayo de 1948. Serie B. (Edifil 2023: 456a, Pick: 
137a). EBC++. Encapsulado PMG58.	  65 €

361	

100 Pesetas. 2 de Mayo de 1948. Serie B. (Edifil 2023: 456a). 
EBC.	  50 €

362	

100 Pesetas. 2 de Mayo de 1948. Serie C. (Edifil 2023: 
456a, Pick: 137a). Apresto original. EBC+++. Encapsulado 
PMG58EPQ.	  80 €

363	

100 Pesetas. 2 de Mayo de 1948. Serie D. (Edifil 2023: 456a). 
Conserva gran parte del apresto original. EBC+.	  60 €
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364	

100 Pesetas. 2 de Mayo de 1948. Serie E. (Edifil 2023: 456a). 
Conserva gran parte del apresto original. EBC+.	  60 €

365	

100 Pesetas. 2 de Mayo de 1948. Serie F. (Edifil 2023: 456a, Pick: 
137a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original. 
SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  150 €

366	

100 Pesetas. 2 de Mayo de 1948. Serie G. (Edifil 2023: 456a). 
Conserva gran parte del apresto original. EBC.	  35 €

367	

100 Pesetas. 2 de Mayo de 1948. Serie H. (Edifil 2021: 456a, Pick: 
137a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original. 
SC. Encapsulado PMG65EPQ.	  110 €

368	

Conjunto de 7 billetes de 1 Peseta de 19 de Junio de 1948, con 
las series C, D, E, F, G (EBC), M y N, respectivamente (Edifil 
2021: 457a), conservando su apresto original. SC/SC-.	  5 €

369	

1 Peseta. 19 de Junio de 1948. Sin serie. (Edifil 2023: 457, 
Pick: 135a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG67EPQ.	  60 €

370	

1 Peseta. 19 de Junio de 1948. Sin serie. (Edifil 2023: 457, 
Pick: 135a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG66EPQ.	  40 €
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371	

1 Peseta. 19 de Junio de 1948. Sin serie. (Edifil 2021: 457). 
Apresto original. SC-.	  10 €

372	

1 Pesetas. 19 de Junio de 1948. Sin serie. (Edifil 2023: 
457, Pick: 135a). Apresto original. EBC+++. Encapsulado 
PMG58EPQ.	  15 €

373	

1 Peseta. 19 de Junio de 1948. Pareja correlativa. Sin serie. 
(Edifil 2023: 457, Pick: 135a). Raro en esta calidad, apresto 
original. SC. Encapsulados PMG66EPQ, ambos.	  70 €

374	

1 Peseta. 19 de Junio de 1948. Pareja correlativa. Sin serie. 
(Edifil 2023: 457, Pick: 135a). Apresto original. SC. Encapsulado 
PMG66EPQ/64EPQ.	  50 €

375	

1 Peseta. 19 de Junio de 1948. Serie A. (Edifil 2023: 457a, Pick: 
135a). Muy raro en esta excepcional calidad, apresto original. 
SC. Encapsulado PMG67EPQ.	  40 €

376	

1000 Pesetas. 4 de Noviembre de 1949. Sin serie. (Edifil 
2021: 458, Pick: 138a). Raro en esta excepcional calidad. SC. 
Encapsulado PMG64.	  875 €
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377	

1000 Pesetas. 4 de Noviembre de 1949. Sin serie. (Edifil 2021: 
458). EBC++. Encapsulado PMG58.	  275 €

378	

1000 Pesetas. 4 de Noviembre de 1949. Sin serie. (Edifil 2023: 
458, Pick: 138a). Inusual. EBC++. Encapsulado PMG55.	 175 €

379	

1000 Pesetas. 4 de Noviembre de 1949. Sin serie. (Edifil 2021: 
458). Inusual en esta calidad, conserva gran parte del apresto 
original. EBC+.	  150 €

380	

1000 Pesetas. 4 de Noviembre de 1949. Sin serie. (Edifil 2023: 
458). Conserva parte del apresto original. EBC.	  75 €

381	

1000 Pesetas. 4 de Noviembre de 1949. Sin serie. (Edifil 2023: 
458). Manchitas del tiempo. MBC.	  35 €

382	

Prueba en color verde de un billete No Emitido de la 
Generalitat de Catalunya de 1000 Pesetas, emitido el 10 de 
Agosto de 1950, con la serie H. (billete emitido privadamente, 
sin respaldo legal). SC-.	  40 €

383	

5 Pesetas. 16 de Agosto de 1951. Sin serie. (Edifil 2023: 459, 
Pick: 140a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG66EPQ.	  50 €
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384	

5 Pesetas. 16 de Agosto de 1951. Sin serie. (Edifil 2023: 459). 
Apresto original. SC.	  15 €

385	

5 Pesetas. 16 de Agosto de 1951. Serie Q. (Edifil 2021: 459a). 
Apresto original. SC-.	  Libre

386	

5 Pesetas. 16 de Agosto de 1951. Serie 1E. (Edifil 2021: 459a). 
Apresto origina. SC.	  5 €

387	

5 Pesetas. 16 de Agosto de 1951. Trio correlativo. Serie 1G. 
(Edifil 2023: 459a). Apresto original. SC/SC--.	  5 €

388	

5 Pesetas. 16 de Agosto de 1951. Serie 1L, última serie emitida. 
(Edifil 2023: 459b, Pick: 140a). Inusual en esta excepcional 
calidad, apresto original. SC. Encapsulado PMG67EPQ.	 50 €

389	

500 Pesetas. 15 de Noviembre de 1951. Sin serie. (Edifil 2023: 
460). Conserva parte de su apresto original. SC-.	  150 €
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390	

500 Pesetas. 15 de Noviembre de 1951. Sin serie. (Edifil 2021: 
460, Pick: 142a). EBC++. Encapsulado PMG58.	  100 €

391	

500 Pesetas. 15 de Noviembre de 1951. Serie A. (Edifil 2023: 
460a). Inusual en esta calidad, conserva todo su apresto 
original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  325 €

392	

500 Pesetas. 15 de Noviembre de 1951. Serie A. (Edifil 2023: 
460a, Pick: 142a). Apresto original. EBC++. Encapsulado 
PMG58EPQ.	  90 €

393	

500 Pesetas. 15 de Noviembre de 1951. Serie B. (Edifil 2021: 
460a, Pick: 142a). EBC++. Encapsulado PMG58.	  80 €

394	

500 Pesetas. 15 de Noviembre de 1951. Serie B. (Edifil 2023: 
460a, Pick: 142a). EBC. Encapsulado PMG50.	  50 €

395	

500 Pesetas. 15 de Noviembre de 1951. Serie B. (Edifil 2023: 
460a). Conserva parte de su apresto original, roturita en el 
margen izquierdo. EBC-.	  30 €

396	

1 Pesetas. 19 de Noviembre de 1951. Sin serie. (Edifil 2023: 
461, Pick: 139a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG67EPQ.	  45 €
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397	

1 Peseta. 19 de Noviembre de 1951. Sin serie. (Edifil 2021: 
461, Pick: 139a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG66EPQ.	  50 €

398	

1 Peseta. 19 de Noviembre de 1951. Sin serie. (Edifil 2021: 461). 
Apresto original. SC.	  15 €

399	

1 Peseta. 19 de Noviembre de 1951. Serie A. (Edifil 2023: 
461a, Pick: 139a). Apresto original. SC. Encapsulado 
PMG67EPQ.	  40 €

400	

1 Peseta. 19 de Noviembre de 1951. Serie T, última serie 
emitida. (Edifil 2021: 461b, Pick: 139a). EBC++. Encapsulado 
PMG55.	  125 €

401	

50 Pesetas. 31 de Diciembre de 1951. Serie A. (Edifil 2023: 
462a). Inusual conservando todo su apresto original. SC. 
Encapsulado PMG66EPQ.	  120 €

402	

50 Pesetas. 31 de Diciembre de 1951. Serie A. (Edifil 2021: 
462a). Conserva parte de su apresto original. EBC.	  30 €
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403	

50 Pesetas. 31 de Diciembre de 1951. Serie B. (Edifil 2021: 462a, 
Pick: 141a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG65EPQ.	  140 €

404	

50 Pesetas. 31 de Diciembre de 1951. Serie B. (Edifil 2021: 
462a). Conserva todo el apresto original. SC--.	  60 €

405	

50 Pesetas. 31 de Diciembre de 1951. Pareja correlativa. Serie 
C. (Edifil 2023: 462a). Conserva gran parte del apresto original. 
EBC+.	  50 €

406	

1000 Pesetas. 31 de Diciembre de 1951. Sin serie. (Edifil 
2023: 463, Pick: 143a). Apresto original. EBC++. Encapsulado 
PMG50EPQ.	  50 €

407	

1000 Pesetas. 31 de Diciembre de 1951. Serie A. (Edifil 2021: 
463a, Pick: 143a). Raro en esta excepcional calidad, apresto 
original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  375 €

408	

1000 Pesetas. 31 de Diciembre de 1951. Serie A. (Edifil 2021: 
463a, Pick: 143a). SC. Encapsulado PMG64.	  180 €

409	

1000 Pesetas. 31 de Diciembre de 1951. Serie A. (Edifil 2021: 
463a). Conserva parte de su apresto original. EBC.	  40 €
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410	

1000 Pesetas. 31 de Diciembre de 1951. Serie C, última 
serie emitida. (Edifil 2023: 463b, Pick: 143a). Raro en esta 
excepcional calidad, apresto original. SC. Encapsulado 
PMG66EPQ.	  300 €

411	

1000 Pesetas. 31 de Diciembre de 1951. Serie C, última serie 
emitida. (Edifil 2023: 463b, Pick: 143a). SC. Encapsulado 
PMG64.	  175 €

412	

1000 Pesetas. 31 de Diciembre de 1951. Serie C, última serie 
emitida. (Edifil 2023: 463b). EBC. Encapsulado NCV55.	  50 €

413	

1000 Pesetas. 31 de Diciembre de 1951. Serie C. (Edifil 2023: 
463b). Conserva parte de su apresto original. EBC+.	  65 €

414	

100 Pesetas. 7 de Abril de 1953. Sin serie. (Edifil 2023: 464, Pick: 
145a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original. 
SC. Encapsulado PMG65EPQ.	  275 €

415	

100 Pesetas. 7 de Abril de 1953. Sin serie. (Edifil 2023: 464, 
Pick: 145a). EBC++. Encapsulado PMG58.	  75 €

416	

100 Pesetas. 7 de Abril de 1953. Serie A. (Edifil 2023: 464a, Pick: 
145a). Inusual en esta calidad, apresto original. Encapsulado 
PMG65EPQ.	  65 €
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417	

100 Pesetas. 7 de Abril de 1953. Serie Z. (Edifil 2023: 464b). 
Apresto original. SC.	  10 €

418	

1 Peseta. 22 de Julio de 1953. Sin serie. (Edifil 2023: 465, Pick: 
144a). Raro en esta calidad, apresto original. SC. Encapsulado 
PMG68EPQ.	  50 €

419	

1 Peseta. 22 de Julio de 1953. Sin serie. (Edifil 2023: 465, Pick: 
144a). Raro en esta calidad, apresto original. SC. Encapsulado 
PMG67EPQ.	  50 €

420	

1 Peseta. 22 de Julio de 1953. Sin serie. (Edifil 2021: 465, 
Pick: 144a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG66EPQ.	  40 €

421	

1 Peseta. 22 de Julio de 1953. Sin serie. (Edifil 2023: 465, Pick: 
144a). Raro en esta calidad, apresto original. SC. Encapsulado 
PMG65EPQ.	  35 €

422	

1 Peseta. 22 de Julio de 1953. Pareja correlativa. Sin serie. 
(Edifil 2023: 465, Pick: 144a). Rara en esta calidad, apresto 
original. SC. Encapsulados PMG67EPQ, ambos.	  70 €
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423	

1 Peseta. 22 de Julio de 1953. Pareja correlativa. Sin serie. 
(Edifil 2023: 465, Pick: 144a). Inusual en esta calidad, apresto 
original. SC. Encapsulados PMG66EPQ, ambos.	  65 €

424	

1 Peseta. 22 de Julio de 1953. Pareja correlativa. Sin serie. 
(Edifil 2023: 465, Pick: 144a). Inusual en esta calidad, apresto 
original. SC. Encapsulados PMG65EPQ, ambos.	  60 €

425	

Conjunto de dos billetes de 1 Peseta emitidos el 22 de Julio de 
1953 con la serie A, ambos (Edifil 2023: 465a), presentando su 
apresto original. SC-/EBC+.	  5 €

426	

Conjunto de 10 billetes correlativos de 1 Peseta emitidos el 22 
de Julio de 1953 y con la serie R (Edifil 2023: 465a), conservando 
el apresto original. SC.	  20 €
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427	

1 Peseta. 22 de Julio de 1953. Serie 1G. (Edifil 2021: 465a, Pick: 
144a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original. 
SC. Encapsulado PMG67EPQ.	  35 €

428	

1 Peseta. 22 de Julio de 1953. Serie 1G. (Edifil 2023: 465b, Pick: 
144a). Apresto original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  35 €

429	

1 Peseta. 22 de Julio de 1953. Serie 1G. (Edifil 2023: 465b, Pick: 
144a). Apresto original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.	  25 €

430	

1 Peseta. 22 de Julio de 1953. Serie 1G. (Edifil 2023: 465b, Pick: 
144a). SC. Encapsulado PMG64.	  20 €

431	

1 Peseta. 22 de Julio de 1953. Pareja correlativa. Serie 1G. (Edifil 
2023: 465b, Pick: 144a). Apresto original. SC. Encapsulados 
PMG67EPQ, ambos.	  60 €

432	

1 Peseta. 22 de Julio de 1953. Pareja correlativa. Serie 1G. (Edifil 
2023: 465b, Pick: 144a). Apresto original. SC. Encapsulados 
PMG66EPQ, ambos.	  50 €
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433	

1 Peseta. 22 de Julio de 1953. Pareja correlativa. Serie 1G. 
(Edifil 2023: 465a, Pick: 144a). SC. Encapsulados PMG64, 
ambos.	  40 €

Lotes y Colecciones

434	

Conjunto de 5 billetes casi correlativos de 1 Peseta emitidos 
el 22 de Julio de 1953 y con la serie 1G (Edifil 2021: 465b), 
conservando el apresto original. SC--.	  5 €

Billetes Españoles

435	

5 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Sin serie. (Edifil 2023: 466, Pick: 
146a). Raro en esta calidad, apresto original. SC. Encapsulado 
PMG66EPQ.	  50 €

436	

5 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Sin serie. (Edifil 2021: 466, 
Pick: 146a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG65EPQ.	  35 €

437	

5 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Sin serie. (Edifil 2023: 466). 
Conserva todo su apresto original. SC.	  15 €
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438	

5 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Sin serie. (Edifil 2021: 466). 
Conserva todo su apresto original. SC-.	  15 €

439	

5 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Serie B. (Edifil 2023: 466a). 
Apresto original. SC.	  5 €

440	

5 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Serie H. (Edifil 2023: 466a). 
Apresto original. SC.	  Libre

441	

5 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Pareja correlativa. Serie S. (Edifil 
2023: 466a). Apresto original. SC.	  5 €

442	

5 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Pareja correlativa. Serie T. (Edifil 
2023: 466a). Apresto original. EBC+++.	  Libre
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443	

5 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Serie V. (Edifil 2023: 466a). 
Apresto original. SC.	  5 €

444	

25 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Sin serie. (Edifil 2023: 467, 
Pick: 147a). Raro, especialmente en esta excepcional calidad, 
apresto original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  400 €

445	

25 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Sin serie. (Edifil 2023: 467, Pick: 
147a). Apresto original. EBC+. Encapsulado PMG55EPQ.	 60 €

446	

25 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Sin serie. (Edifil 2023: 467). 
Inusual, conserva parte de su apresto original. EBC.	  30 €

447	

25 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Pareja correlativa. Sin serie. 
(Edifil 2023: 467). Inusual, conserva algo de su apresto 
original. EBC+.	  70 €

448	

25 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Pareja correlativa. Serie C. 
(Edifil 2023: 467a). Apresto original. SC.	  25 €
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449	

Conjunto de 3 billetes con numeraciones casi correlativas de 
25 Pesetas emitidos el 22 de Julio de 1954, todos ellos serie C 
(Edifil 2023: 467a), apresto original. SC/SC-.	  30 €

450	

25 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Pareja correlativa. Serie H. 
(Edifil 2023: 467a). Apresto original. SC.	  20 €

451	

25 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Serie I. (Edifil 2023: 467a). 
Apresto original. SC.	  15 €

452	

25 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Pareja correlativa. Serie I. 
(Edifil 2023: 467a). Apresto original. SC.	  20 €
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453	

25 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Pareja correlativa. Serie K. 
(Edifil 2023: 467a). Apresto original. SC-.	  20 €

454	

25 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Serie L. (Edifil 2023: 467a). 
Apresto original. SC. Encapsulado NCV65TQP.	  15 €

455	

25 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Serie L. (Edifil 2023: 467a). 
Apresto original. SC.	  10 €

456	

25 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Serie M. (Edifil 2021: 467a). 
Conserva todo su apresto original. SC-.	  10 €

457	

25 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Pareja correlativa. Serie M. 
(Edifil 2023: 467a). Conserva gran parte de su apresto original. 
EBC++.	  10 €
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458	

25 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Pareja correlativa. Serie P, 
última serie emitida. (Edifil 2023: 467b, Pick: 147a). Pareja 
de extraordinaria rareza, especialmente en esta excepcional 
calidad. SC. Encapsulados PMG64, ambos.	  500 €

459	

500 Pesetas. 22 de Julio de 1953. Sin serie. (Edifil 2023: 468, Pick: 
148a). Raro en esta calidad. SC. Encapsulado PMG64.	  325 €

460	

500 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Serie G y numeración 
(0009235). (Edifil 2023: 468b). Conserva todo su apresto 
original. SC-.	  35 €

461	

500 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Serie N. (Edifil 2021: 468b). 
Conserva todo su apresto original. SC.	  40 €

462	

500 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Serie S. (Edifil 2023: 468b). 
Conserva todo su apresto original. SC-.	  30 €

463	

500 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Serie S. (Edifil 2023: 468b). 
EBC-.	  10 €
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464	

500 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Pareja correlativa. Serie 
S. (Edifil 2023: 468b). Conserva todo su apresto original. 
EBC+++.	  50 €

465	

500 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Error firma de cajero invertida 
e impresa en la parte superior derecha. Serie S. (Edifil 2023: 
468b, Pick: 148a). Raro, especialmente en esta excepcional 
calidad. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  175 €

466	

500 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Serie V, última serie emitida. 
(Edifil 2023: 468c, Pick: 148a). Rara serie, especialmente en 
esta excepcional calidad, apresto original. SC. Encapsulado 
PMG67EPQ.	  120 €

467	

1000 Pesetas. 29 de Noviembre de 1957. Sin serie. (Edifil 2023: 
469, Pick: 149a). Rarísimo en esta excepcional calidad, apresto 
original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  1.300 €

468	

1000 Pesetas. 29 de Noviembre de 1957. Sin serie. (Edifil 2023: 
469, Pick: 149a). Inusual. EBC. Encapsulado PMG50.	  90 €

469	

1000 Pesetas. 29 de Noviembre de 1957. Sin serie. (Edifil 
2023: 469). Inusual, conserva parte de su apresto original. 
EBC-.	  60 €
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470	

1000 Pesetas. 29 de Noviembre de 1957. Pareja correlativa. Sin 
serie. (Edifil 2023: 469). Muy rara pareja, conservando todo su 
apresto original. EBC+.	  400 €

471	

1000 Pesetas. 29 de Noviembre de 1957. Serie P. (Edifil 2023: 
469b). Conserva todo su apresto original y manchitas del 
tiempo. SC-.	  25 €

472	

1000 Pesetas. 29 de Noviembre de 1957. Serie U. (Edifil 2023: 
469b). Conserva gran parte del apresto original. EBC+.	  20 €

473	

1000 Pesetas. 29 de Noviembre de 1957. Serie Z. (Edifil 2023: 
469b, Pick: 149a). Raro en esta excepcional calidad, apresto 
original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  100 €

474	

1000 Pesetas. 29 de Noviembre de 1957. Serie 1K. (Edifil 2021: 
469b, Pick: 149a). Raro en esta excepcional calidad, apresto 
original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  100 €

475	

1000 Pesetas. 29 de Noviembre de 1957. Serie 1S. (Edifil 2023: 
469b). Conserva parte del apresto original. EBC.	  15 €

476	

1000 Pesetas. 29 de Noviembre de 1957. Serie 1V. (Edifil 2023: 
469b). Conserva todo su apresto original. SC-.	  50 €
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477	

100 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Sin serie. (Edifil 
2023: 470, Pick: 150). Apresto original. SC. Encapsulado 
PMG66EPQ.	  40 €

478	

100 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Sin serie. (Edifil 
2023: 470, Pick: 150). Apresto original. SC. Encapsulado 
PMG65EPQ.	  35 €

479	

100 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Sin serie. (Edifil 2023: 
470, Pick: 150). Inusual, apresto original. SC. Encapsulado 
NCV65TQP.	  30 €

480	

100 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Sin serie. (Edifil 2023: 
470). Apresto original. SC-.	  10 €

481	

100 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Pareja correlativa. 
Sin serie. (Edifil 2023: 470, Pick: 150). Apresto original. 
Encapsulados PMG65EPQ, ambos.	  60 €
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482	

100 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Pareja correlativa. Sin 
serie. (Edifil 2017: 470). SC.	  25 €

483	

100 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Serie A. (Edifil 2023: 470a, 
Pick: 150). Apresto original. Encapsulado PMG67EPQ.	  40 €

484	

100 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Pareja correlativa. Serie 
A. (Edifil 2023: 470a, Pick: 150). Apresto original. Encapsulados 
PMG65EPQ/66EPQ.	  50 €

485	

100 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Pareja correlativa. Serie 
B. (Edifil 2023: 470a, Pick: 150). Apresto original. Encapsulados 
NCV66TQP, ambos.	  40 €
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486	

100 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Serie 1I. (Edifil 2021: 
470a). Conserva todo su apresto original. SC.	  10 €

487	

100 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Serie 1T, última 
serie emitida. (Edifil 2023: 470b, Pick: 150). Inusual, apresto 
original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  50 €

488	

100 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Serie 1T, última 
serie emitida. (Edifil 2023: 470b, Pick: 150). Inusual, apresto 
original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.	  45 €

489	

100 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Serie 1T, última serie 
emitida. (Edifil 2023: 470b, Pick: 150). Apresto original. 
EBC+++. Encapsulado PMG58EPQ.	  20 €

490	

100 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Pareja correlativa. Serie 
1T, última serie emitida. (Edifil 2023: 470b, Pick: 150). Inusual, 
apresto original. SC. Encapsulados PMG64EPQ, ambos.	 60 €

491	

1000 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Sin serie. (Edifil 2023: 
471, Pick: 151). Rarísimo en esta excepcional calidad, apresto 
original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  175 €
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492	

1000 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Sin serie. (Edifil 2023: 
471). Conserva todo su apresto original. SC.	  125 €

493	

1000 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Serie F. (Edifil 2023: 
471b). Conserva parte de su apresto original. SC--.	  25 €

494	

1000 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Serie N. (Edifil 2023: 
471b). Conserva parte de su apresto original. SC.	  30 €

495	

1000 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Serie V. (Edifil 2023: 
471b). Conserva parte de su apresto original. EBC+.	  15 €

496	

1000 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Serie Z. (Edifil 2023: 
471b). Conserva parte de su apresto original. EBC+++.	  20 €

497	

1000 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Serie 1A. (Edifil 2023: 
471b). Conserva parte de su apresto original. EBC+.	  15 €

498	

1000 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Serie 1H. (Edifil 2021: 
471b). Conserva todo su apresto original. SC.	  45 €

499	

1000 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Serie 1J. (Edifil 2023: 
471b). Conserva todo su apresto original. SC-.	  35 €
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500	

1000 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Pareja correlativa. 
Serie 1J. (Edifil 2023: 471b). Conserva gran parte de su apresto 
original. EBC.	  35 €

501	

1000 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Serie 1K. (Edifil 2021: 
471b). Conserva todo su apresto original. SC.	  45 €

502	

(1970ca). Conjunto de dos “Muestra para Ensayo”, con el 
número 509, realizado en la FNMT, solamente el anverso y en 
color azul. Muy raro. SC--/EBC+.	  50 €

503	

Conjunto de tres billetes del 100 Pesetas emitidos el 17 de 
Noviembre de 1970, con las series 9A y 9B (pareja)(Edifil 2023: 
472d), conservando su apresto original. EBC+.	  Libre
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504	

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Serie especial 9A. (Edifil 
2023: 472d). Apresto original. SC.	  10 €

505	

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Serie especial 9A. (Edifil 
2021: 472d). Conserva todo su apresto original. SC-.	  10 €

506	

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Pareja correlativa. Serie 
especial 9A. (Edifil 2023: 472d, Pick: 152a*). Apresto original. 
SC. Encapsulados NCV66TQP, ambos.	  45 €

507	

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Serie especial 9B. (Edifil 
2021: 472d, Pick: 152a*). Inusual en esta excepcional calidad, 
apresto original. SC. Encapsulado PMG67EPQ.	  50 €

508	

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Serie especial 9B. (Edifil 
2023: 472d). Apresto original. SC.	  10 €

509	

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Serie especial 9C. (Edifil 
2023: 472d, Pick: 152a*). Inusual en esta calidad, apresto 
original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  35 €

510	

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Serie especial 9C. (Edifil 
2023: 472d). Apresto original. SC.	  10 €
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511	

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Pareja correlativa. Serie 
especial 9C. (Edifil 2023: 472d, Pick: 152a*). Apresto original. 
SC. Encapsulados PMG65EPQ, ambos.	  50 €

512	

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Sin serie. (Edifil 2023: 
472, Pick: 152a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG67EPQ.	  40 €

513	

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Sin serie. (Edifil 2023: 
472). Apresto original. SC.	  15 €

514	

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Pareja correlativa. Sin 
serie y numeración baja. (Edifil 2023: 472, Pick: 152a). Apresto 
original. SC. Encapsulados PMG66EPQ, ambos.	  60 €

515	

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Pareja correlativa. Sin 
serie. (Edifil 2023: 472, Pick: 152a). SC. Encapsulados PMG64, 
ambos (annotation).	  30 €
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516	

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Serie A. (Edifil 
2023: 472a, Pick: 152a). Apresto original. SC. Encapsulado 
PMG66EPQ.	  30 €

517	

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Pareja correlativa. Serie 
A. (Edifil 2017: 472a). SC-.	  20 €

518	

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Pareja correlativa. Serie 
L. (Edifil 2023: 472b). Apresto original. SC.	  10 €

519	

Conjunto de 9 billetes correlativos de 100 Pesetas emitidos el 
17 de Noviembre de 1970 y con la serie 1K (Edifil 2023: 472b), 
conservando su apresto original. SC--.	  10 €
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520	

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Serie 4B y numeración 
capicúa. (Edifil 2023: 472b, Pick: 152a). Inusual, apresto 
original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.	  30 €

521	

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Serie 6S. (Edifil 2023: 
472c). Apresto original. SC.	  5 €

522	

Conjunto de 5 billetes correlativos de 100 Pesetas emitidos el 
17 de Noviembre de 1970 y con la serie 7S (Edifil 2023: 472b), 
conservando su apresto original. SC-.	  5 €

523	

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Serie 7W, última serie 
emitida. (Edifil 2023: 472c, Pick: 152a). Apresto original. SC. 
Encapsulado PMG67EPQ.	  35 €

524	

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Serie 7W, última serie 
emitida. (Edifil 2023: 472c). SC.	  10 €

525	

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Pareja correlativa. 
Serie 7W, última serie emitida. (Edifil 2023: 472c, Pick: 152a). 
Apresto original. SC. Encapsulados NCV66TQP, ambos.	 45 €
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526	

100 Pesetas. 17 de Noviembre de 1970. Pareja correlativa. Serie 
7W, última serie emitida. (Edifil 2023: 472c). SC.	  20 €

527	

500 Pesetas. 23 de Julio de 1971. Serie especial 9A. (Edifil 
2021: 473b, Pick: 153a*). Extraordinariamente raro en esta 
excepcional calidad. Encapsulado PMG67EPQ.	  175 €

528	

500 Pesetas. 23 de Julio de 1971. Serie especial 9A. (Edifil 2023: 
473b). Conserva todo su apresto original. SC--.	  70 €

529	

500 Pesetas. 23 de Julio de 1971. Sin serie y numeración 
bajísima (0000381). (Edifil 2023: 473). Conserva todo su apresto 
original. EBC+++.	  90 €

530	

500 Pesetas. 23 de Julio de 1971. Sin serie y numeración 
bajísima. (Edifil 2021: 473, Pick: 153a). Inusual en esta calidad, 
apresto original. Encapsulado PMG65EPQ.	  100 €

531	

500 Pesetas. 23 de Julio de 1971. Sin serie y numeración baja. 
(Edifil 2023: 473). Apresto original. SC.	  60 €
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532	

500 Pesetas. 23 de Julio de 1971. Sin serie. (Edifil 2023: 473, 
Pick: 153a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto 
original. Encapsulado PMG65EPQ.	  75 €

533	

500 Pesetas. 23 de Julio de 1971. Sin serie y numeración baja. 
(Edifil 2023: 473). Apresto original. SC.	  50 €

534	

500 Pesetas. 23 de Julio de 1971. Sin serie. (Edifil 2023: 473, 
Pick: 153a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto 
original. Encapsulado PMG65EPQ (as made wrinkle).	  65 €

535	

Conjunto de 7 billetes de 500 Pesetas emitidos el 23 de Julio 
de 1971, todos ellos sin serie (Edifil 2021: 473), conservan su 
apresto original. SC/SC-.	  275 €

536	

500 Pesetas. 23 de Julio de 1971. Serie A. (Edifil 2023: 473a, Pick: 
153a). Inusual en esta excepcional calidad. SC. Encapsulado 
PMG65EPQ.	  50 €

537	

500 Pesetas. 23 de Julio de 1971. Serie T. (Edifil 2023: 473a). 
Apresto original. SC.	  15 €
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538	

500 Pesetas. 23 de Julio de 1971. Serie Y e impresión desplazada. 
(Edifil 2023: 473a). Para entender mejor la contextualización 
de este billete recomendamos la obra “Enciclopedia de 
la Notafilia y Escripofilia Española”, de Don José Antonio 
Castellanos. EBC.	  15 €

539	

500 Pesetas. 23 de Julio de 1971. Pareja correlativa. Serie 1A. 
(Edifil 2023: 473a). Conserva todo su apresto original, manchita 
del tiempo en la esquina inferior izquierda. SC-.	  20 €

540	

500 Pesetas. 23 de Julio de 1971. Serie 1C. (Edifil 2023: 473a, Pick: 
153a). Apresto original. SC. Encapsulado PMG68EPQ.	  50 €

541	

500 Pesetas. 23 de Julio de 1971. Serie 1J. (Edifil 2023: 473a). 
Apresto original. SC-.	  10 €

542	

500 Pesetas. 23 de Julio de 1971. Pareja correlativa. Serie 
1L. (Edifil 2023: 473a). Conserva todo su apresto original. 
SC-.	  25 €

543	

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Serie especial 9A. (Edifil 
2023: 474d, Pick: 154*). Muy raro en esta excepcional calidad, 
apresto original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.	  150 €
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544	

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Serie especial 9B. (Edifil 
2023: 474d, Pick: 154*). Muy raro en esta excepcional calidad, 
apresto original. SC. Encapsulado PMG68EPQ.	  250 €

545	

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Serie especial 9B. (Edifil 
2023: 474d, Pick: 154*). Muy raro en esta excepcional calidad, 
apresto original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  175 €

546	

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Serie especial 9B. 
(Edifil 2021: 474d, Pick: 154*). Rara serie, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG63EPQ.	  90 €

547	

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Pareja correlativa. 
Serie especial 9B. (Edifil 2023: 474d). Rara serie, apresto 
original. SC-.	  150 €

548	

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Sin serie. (Edifil 2023: 
474, Pick: 154). Inusual en esta calidad, apresto original. 
Encapsulado PMG66EPQ.	  75 €

549	

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Sin serie. (Edifil 2023: 
474, Pick: 154). Inusual en esta calidad, apresto original. 
Encapsulado PMG65EPQ.	  60 €
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550	

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Sin serie. (Edifil 2023: 
474, Pick: 154). Encapsulado NCV64.	  45 €

551	

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Sin serie. (Edifil 2023: 
474). Apresto original. SC-.	  25 €

552	

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Pareja correlativa. 
Sin serie. (Edifil 2023: 474). Conserva todo su apresto original. 
SC.	  60 €

553	

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Serie 1S y error de 
impresión provocado por un pliegue vertical. (Edifil 2023: 
474c). Inusual y muy espectacular, para entender mejor la 
contextualización de este billete recomendamos la obra 
“Enciclopedia de la Notafilia y Escripofilia Española”, de Don 
José Antonio Castellanos. MBC.	  35 €

554	

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Serie 3P. (Edifil 2023: 
474c). Conserva todo su apresto original. SC-.	  15 €

555	

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Pareja correlativa. 
Serie 3P. (Edifil 2023: 474b). Conserva todo el apresto original. 
SC.	  30 €
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556	

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Serie 3S. (Edifil 2023: 
474c). Conserva todo su apresto original. SC.	  20 €

557	

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Pareja correlativa. 
Serie 3U. (Edifil 2023: 474c, Pick: 154). Apresto original. SC. 
Encapsulados PMG66EPQ, ambos.	  60 €

558	

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Serie 3Y. (Edifil 2023: 
474c). Conserva todo su apresto original. SC.	  20 €

559	

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Pareja correlativa. 
Serie 3Y. (Edifil 2023: 474c, Pick: 154). SC. Encapsulados 
NCV66TQP, ambos.	  45 €

560	

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Serie 4S y numeración 
(000846). (Edifil 2023: 474b). Conserva parte del apresto 
original. EBC.	  15 €

561	

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Serie 5R. (Edifil 2021: 
474c). Conserva todo su apresto original. SC.	  15 €
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562	

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Pareja correlativa. 
Serie 5R. (Edifil 2021: 474c). Conserva todo su apresto original. 
SC.	  25 €

563	

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Serie 6U. (Edifil 2023: 
474c). Conserva todo su apresto original. SC.	  20 €

564	

5000 Pesetas. 6 de Febrero de 1976. Serie especial 9A. (Edifil 
2023: 475b). EBC.	  45 €

565	

5000 Pesetas. 6 de Febrero de 1976. Sin serie y numeración 
bajísima (Nº000703). (Edifil 2023: 475, Pick: 155). Raro, 
especialmente en esta excepcional calidad. SC. Encapsulado 
PMG67EPQ.	  500 €

566	

5000 Pesetas. 6 de Febrero de 1976. Sin serie y numeración 
bajísima (Nº000544). (Edifil 2023: 475, Pick: 155). Raro. SC. 
Encapsulado PMG64.	  225 €

567	

5000 Pesetas. 6 de Febrero de 1976. Sin serie y numeración 
bajísima (Nº000699). (Edifil 2023: 475, Pick: 155). Raro. 
SC--.	  150 €
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568	

5000 Pesetas. 6 de Febrero de 1976. Sin serie. (Edifil 2023: 
475, Pick: 155). Inusual en esta excepcional calidad. SC. 
Encapsulado PMG67EPQ.	  100 €

569	

5000 Pesetas. 6 de Febrero de 1976. Sin serie. (Edifil 2023: 
475, Pick: 155). Inusual en esta excepcional calidad. SC. 
Encapsulado PMG66EPQ.	  90 €

570	

5000 Pesetas. 6 de Febrero de 1976. Sin serie. (Edifil 2023: 475). 
Apresto original. SC.	  60 €

571	

5000 Pesetas. 6 de Febrero de 1976. Pareja correlativa. Sin 
serie. (Edifil 2023: 475). SC.	  90 €

572	

5000 Pesetas. 6 de Febrero de 1976. Serie N. (Edifil 2023: 475a, 
Pick: 155). SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  70 €
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573	

5000 Pesetas. 6 de Febrero de 1976. Pareja correlativa. Serie X. 
(Edifil 2023: 475a). SC.	  80 €

574	

500 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie especial 9A. (Edifil 
2021: 476b, Pick: 157*). Inusual en esta excepcional calidad y 
apresto original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.	  65 €

575	

500 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie especial 9A. (Edifil 
2023: 476b). SC.	  20 €

576	

500 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Serie 
especial 9A. (Edifil 2023: 476b, Pick: 157*). Inusual. SC. 
Encapsulados PMG64EPQ, ambos.	  50 €

577	

500 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Serie 
especial 9A. (Edifil 2023: 476b). SC.	  30 €
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578	

500 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie especial 9B. (Edifil 
2023: 476c, Pick: 157*). Extraordinariamente raro, para 
hacernos idea de la rareza de este billete probablemente 
sea la serie más rara del periodo de Juan Carlos I, 
especialmente en esta excepcional calidad. SC. Encapsulado 
PMG66EPQ.	  2.000 €

579	

500 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Sin serie y numeración 
bajísima. (Edifil 2023: 476, Pick: 157). Inusual en esta calidad. 
SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  40 €

580	

500 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Sin serie 
y numeración bajísima. (Edifil 2023: 476, Pick: 157). Inusual 
en esta calidad. SC. Encapsulados NCV66TQP, ambos.	  60 €

581	

500 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Sin 
serie y numeración baja. (Edifil 2023: 476). SC.	  20 €

582	

500 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Sin serie. (Edifil 2023: 476). 
SC.	  10 €

583	

500 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie A. (Edifil 2023: 476a, 
Pick: 157). SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  30 €
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584	

500 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Serie W. 
(Edifil 2023: 476a). SC.	  10 €

585	

500 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie 1S, última serie 
emitida. (Edifil 2023: 476aa, Pick: 157). Raro en esta excepcional 
calidad. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  60 €

586	

Conjunto de 5 billetes correlativos de 500 Pesetas emitidos 23 
de Octubre de 1979, todos ellos con la serie 1S, última serie 
emitida (Edifil 2023: 476aa). SC.	  30 €

587	

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie especial 9A. (Edifil 
2023: 477b, Pick: 158a*). SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  60 €

588	

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie especial 9A. (Edifil 
2023: 477b). SC.	  30 €
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589	

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Serie 
especial 9A. (Edifil 2023: 477b, Pick: 158a*). Raro en esta 
excepcional calidad, apresto original. SC. Encapsulados 
PMG65EPQ, ambos.	  75 €

590	

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Serie 
especial 9A. (Edifil 2023: 477b). Inusual. SC-.	  50 €

591	

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. 
Serie especial 9F. (Edifil 2023: 477b). Rarísima pareja. 
EBC+++.	  300 €

592	

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Sin serie y numeración 
bajísima. (Edifil 2023: 477, Pick: 158a). SC. Encapsulado 
PMG67EPQ.	  70 €

593	

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Sin serie. (Edifil 2021: 
477). SC.	  20 €
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594	

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Sin serie. (Edifil 2023: 
477). SC-.	  10 €

595	

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Sin 
serie. (Edifil 2023: 477). SC.	  20 €

596	

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Sin 
serie. (Edifil 2021: 477, Pick: 158a). Inusual en esta excepcional 
calidad. SC. Encapsulados NCV65TQP, ambos.	  40 €

597	

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. 
Serie A. (Edifil 2023: 477a, Pick: 158). SC. Encapsulados 
PMG65EPQ/64EPQ.	  40 €
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598	

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie S, numeración 
inferior desplazada y no coinciden las dos numeraciones. 
(Edifil 2023: 477a). Muy raro, para entender mejor la 
contextualización de este billete recomendamos la obra 
“Enciclopedia de la Notafilia y Escripofilia Española”, de Don 
José Antonio Castellanos. EBC-.	  120 €

599	

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Serie 
W. (Edifil 2023: 477a). SC.	  15 €

600	

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Serie 
1E. (Edifil 2023: 477a). SC.	  15 €

601	

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Serie 
2I. (Edifil 2023: 477a). SC.	  15 €
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602	

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Serie 
2R. (Edifil 2023: 477a, Pick: 158). SC. Encapsulados PMG65EPQ, 
ambos.	  30 €

603	

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Serie 
3J. (Edifil 2023: 477a). SC.	  15 €

604	

Conjunto de 2 billetes de 1000 Pesetas, emitidos el 23 de 
Octubre de 1979, con las series 6W y 6X. (Edifil 2023: 477a). 
SC-.	  10 €

605	

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Serie 
7E. (Edifil 2023: 477a). EBC.	  5 €
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606	

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Serie 
7H. (Edifil 2023: 477a). SC-.	  10 €

607	

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie 7K. (Edifil 2023: 
477a). SC.	  10 €

608	

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie K-E y error 
de impresión provocado por un pliegue vertical. (Edifil 
2023: 477a). Raro y espectacular, para entender mejor la 
contextualización de este billete recomendamos la obra 
“Enciclopedia de la Notafilia y Escripofilia Española”, de Don 
José Antonio Castellanos. EBC-.	  75 €

609	

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie P-F. (Edifil 2023: 
477a). SC.	  10 €

610	

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie R-A. (Edifil 2023: 
477a). SC.	  10 €

611	

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie T-E. (Edifil 2023: 
477a, Pick: 158a). SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  35 €
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612	

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Serie 
X-D. (Edifil 2023: 477a). SC.	  15 €

613	

5000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Sin serie. (Edifil 2023: 478, 
Pick: 160). SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  50 €

614	

5000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Sin serie. (Edifil 2023: 
478, Pick: 160). Inusual en esta excepcional calidad, apresto 
original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.	  50 €

615	

5000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Sin serie. (Edifil 2023: 478, 
Pick: 160). SC. Encapsulado PMG64EPQ.	  40 €

616	

5000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Sin serie. (Edifil 2023: 
478). SC.	  30 €

617	

5000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Sin 
serie. (Edifil 2023: 478). SC.	  60 €
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618	

5000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie A. (Edifil 2023: 478a, 
Pick: 160). SC. Encapsulado PMG64EPQ.	  45 €

619	

5000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie A. (Edifil 2023: 
478a). SC.	  35 €

620	

5000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Serie 
A. (Edifil 2023: 478a). SC--.	  45 €

621	

5000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Serie 
5K. (Edifil 2023: 478a). SC.	  50 €

622	

5000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Serie 
6I. (Edifil 2023: 478a). SC.	  50 €
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623	

5000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie 7l y error de 
impresión en el anverso. (Edifil 2023: 478a). Inusual y 
espectacular, para entender mejor la contextualización 
de este billete recomendamos la obra “Enciclopedia de 
la Notafilia y Escripofilia Española”, de Don José Antonio 
Castellanos. MBC.	  35 €

624	

5000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie A-A y error 
de impresión en el reverso. (Edifil 2023: 478a). Inusual y 
espectacular, para entender mejor la contextualización 
de este billete recomendamos la obra “Enciclopedia de 
la Notafilia y Escripofilia Española”, de Don José Antonio 
Castellanos. SC-.	  75 €

625	

5000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Serie 
D-B. (Edifil 2023: 478a). SC-.	  45 €

626	

5000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie H-B. (Edifil 2023: 
478a, Pick: 160). SC. Encapsulado NCV66TQP.	  40 €

627	

5000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Serie H-B. (Edifil 2023: 
478a). SC-.	  30 €

628	

5000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Serie 
K-A. (Edifil 2023: 478a). SC.	  50 €
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629	

5000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Pareja correlativa. Serie 
X-A. (Edifil 2023: 478a). SC.	  50 €

630	

2000 Pesetas. 22 de Julio de 1980. Serie especial 9A. (Edifil 
2021: 479b, Pick: 159*). Apresto original. SC. Encapsulado 
PMG64EPQ.	  80 €

631	

2000 Pesetas. 22 de Julio de 1980. Serie 9A. (Edifil 2023: 479b). 
Inusual. SC-.	  60 €

632	

2000 Pesetas. 22 de Julio de 1980. Serie 9A. (Edifil 2023: 479b). 
EBC.	  15 €

633	

2000 Pesetas. 22 de Julio de 1980. Pareja correlativa. Serie 9A. 
(Edifil 2023: 479b). Inusual. SC--.	  120 €

634	

2000 Pesetas. 22 de Julio de 1980. Sin serie y numeración 
bajísima. (Edifil 2023: 479, Pick: 159). SC. Encapsulado 
PMG66EPQ.	  70 €
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635	

2000 Pesetas. 22 de Julio de 1980. Pareja correlativa. Sin serie y 
numeración bajísima. (Edifil 2023: 479). Sombritas del tiempo. 
SC--.	  50 €

636	

2000 Pesetas. 22 de Julio de 1980. Sin serie. (Edifil 2023: 479). 
SC.	  20 €

637	

2000 Pesetas. 22 de Julio de 1980. Pareja correlativa. Sin serie y 
numeración bajísima. (Edifil 2023: 479). EBC+++.	  20 €

638	

2000 Pesetas. 22 de Julio de 1980. Sin serie y numeración baja. 
(Edifil 2023: 479). SC.	  30 €

639	

2000 Pesetas. 22 de Julio de 1980. Sin serie. (Edifil 2023: 479, 
Pick: 159). Raro en esta excepcional calidad. SC. Encapsulado 
PMG68EPQ.	  60 €
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640	

2000 Pesetas. 22 de Julio de 1980. Sin serie. (Edifil 2023: 
479, Pick: 159). Inusual en esta excepcional calidad. SC. 
Encapsulado PMG67EPQ.	  50 €

641	

2000 Pesetas. 22 de Julio de 1980. Sin serie. (Edifil 2023: 
479, Pick: 159). Inusual en esta excepcional calidad. SC. 
Encapsulado PMG66EPQ.	  40 €

642	

2000 Pesetas. 22 de Julio de 1980. Sin serie. (Edifil 2023: 479, 
Pick: 159). SC. Encapsulado NCV65TQP.	  35 €

643	

2000 Pesetas. 22 de Julio de 1980. Sin serie. (Edifil 2023: 479). 
SC.	  20 €

644	

2000 Pesetas. 22 de Julio de 1980. Pareja correlativa. Sin serie. 
(Edifil 2023: 479, Pick: 159). SC. Encapsulados PMG65EPQ, 
ambos.	  60 €

645	

2000 Pesetas. 22 de Julio de 1980. Serie A. (Edifil 2023: 
479a, Pick: 159). Inusual en esta excepcional calidad. SC. 
Encapsulado PMG67EPQ.	  50 €

646	

2000 Pesetas. 22 de Julio de 1980. Serie A. (Edifil 2023: 479a). 
SC.	  15 €
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647	

Conjunto de cuatro de billetes de 2000 Pesetas emitidos el 22 
de Julio de 1980, todos ellos con la serie F. (Edifil 2023: 479a). 
EBC+++/SC--.	  15 €

648	

2000 Pesetas. 22 de Julio de 1980. Serie Q. (Edifil 2023: 479a). 
SC.	  15 €

649	

2000 Pesetas. 22 de Julio de 1980. Pareja correlativa. Serie Q. 
(Edifil 2023: 479a). SC-.	  30 €

650	

2000 Pesetas. 22 de Julio de 1980. Pareja correlativa. Serie 1J. 
(Edifil 2021: 479a). SC-.	  35 €
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651	

200 Pesetas. 16 de Septiembre de 1980. Serie especial 8A. 
(Edifil 2021: 480c, Pick: 156exp). Rarísimo en esta excepcional 
calidad. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  100 €

652	

200 Pesetas. 16 de Septiembre de 1980. Serie especial 8B. 
(Edifil 2023: 480c, Pick: 156exp). Raro, especialmente en esta 
excepcional calidad. SC. Encapsulado PMG67EPQ.	  90 €

653	

200 Pesetas. 16 de Septiembre de 1980. Serie especial 8B. (Edifil 
2021: 480c, Pick: 156exp). Raro en esta excepcional calidad, 
apresto original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  80 €

654	

200 Pesetas. 16 de Septiembre de 1980. Pareja correlativa. 
Serie especial 8C. (Edifil 2023: 480f, Pick: 156exp). 
Extraordinariamente rara en esta excepcional calidad. SC. 
Encapsulados NCV66TQP, ambos.	  225 €

655	

200 Pesetas. 16 de Septiembre de 1980. Serie especial 9A. 
(Edifil 2023: 480b, Pick: 156*). Inusual en esta excepcional 
calidad. SC. Encapsulado PMG67EPQ.	  35 €

656	

200 Pesetas. 16 de Septiembre de 1980. Serie especial 9A. 
(Edifil 2021: 480b, Pick: 156*). Inusual en esta excepcional 
calidad. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  30 €
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657	

200 Pesetas. 16 de Septiembre de 1980. Serie especial 9A. 
(Edifil 2021: 480b). SC.	  10 €

658	

200 Pesetas. 16 de Septiembre de 1980. Pareja correlativa. Serie 
especial 9A. (Edifil 2021: 480b, Pick: 156*). SC. Encapsulados 
PMG66EPQ, ambos.	  35 €

659	

200 Pesetas. 16 de Septiembre de 1980. Pareja correlativa. 
Serie especial 9A. (Edifil 2023: 480b). SC.	  15 €

660	

Conjunto de 100 billetes de 200 Pesetas emitidos el 16 de 
Setitiembre de 1980, en “fajo” y con su precinto original de la 
serie especial 9A. (Edifil 2021: 480b). SC/SC-.	  325 €

661	

200 Pesetas. 16 de Septiembre de 1980. Sin serie y numeración 
bajísima. (Edifil 2023: 480, Pick: 156). SC. Encapsulado 
PMG66EPQ.	  30 €
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662	

200 Pesetas. 16 de Septiembre de 1980. Sin serie, numeración 
baja y capicúa imperfecto. (Edifil 2023: 480, Pick: 156). SC. 
Encapsulado PMG67EPQ.	  40 €

663	

200 Pesetas. 16 de Septiembre de 1980. Sin serie. (Edifil 2023: 
480, Pick: 156). SC. Encapsulado PMG64.	  25 €

664	

200 Pesetas. 16 de Septiembre de 1980. Pareja correlativa. Sin 
serie y numeración baja. (Edifil 2023: 480, Pick: 156). Inusual 
en esta excepcional calidad. SC. Encapsulados PMG66EPQ, 
ambos.	  50 €

665	

200 Pesetas. 16 de Septiembre de 1980. Pareja correlativa. Sin 
serie y numeración baja. (Edifil 2023: 480). SC.	  10 €

666	

200 Pesetas. 16 de Septiembre de 1980. Sin serie. (Edifil 2023: 
480, Pick: 156). SC. Encapsulado PMG68EPQ.	  50 €
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667	

200 Pesetas. 16 de Septiembre de 1980. Pareja correlativa. Sin 
serie. (Edifil 2023: 480, Pick: 156). Inusual en esta excepcional 
calidad. SC. Encapsulados PMG66EPQ, ambos.	  45 €

668	

200 Pesetas. 16 de Septiembre de 1980. Pareja correlativa. Sin 
serie. (Edifil 2021: 480). SC.	  5 €

669	

200 Pesetas. 16 de Septiembre de 1980. Serie A. (Edifil 2023: 
480a, Pick: 156). SC. Encapsulado PMG67EPQ.	  25 €

670	

200 Pesetas. 16 de Septiembre de 1980. Serie L. (Edifil 2023: 
480a, Pick: 156). SC. Encapsulado NCV67TQP.	  20 €

671	

200 Pesetas. 16 de Septiembre de 1980. Serie L. (Edifil 2023: 
480a, Pick: 156). SC. Encapsulado NCV66TQP.	  15 €

672	

200 Pesetas. 16 de Septiembre de 1980. Serie M, última serie 
emitida. (Edifil 2023: 480a, Pick: 156). SC. Encapsulado 
PMG67EPQ.	  35 €
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673	

10000 Pesetas. 24 de Septiembre de 1985. Serie especial 9A. 
(Edifil 2023: 481b, Pick: 161*). Inusual en esta excepcional 
calidad. SC. Encapsulado PMG65EPQ.	  110 €

674	

10000 Pesetas. 24 de Septiembre de 1985. Serie especial 9A. 
(Edifil 2023: 481b). SC.	  70 €

675	

10000 Pesetas. 24 de Septiembre de 1985. Serie especial 9A. 
(Edifil 2023: 481b, Pick: 161*). Leves manchitas del tiempo. 
SC--.	  50 €

676	

10000 Pesetas. 24 de Septiembre de 1985. Pareja correlativa. 
Serie especial 9A. (Edifil 2023: 481b, Pick: 161*). SC. 
Encapsulados PMG65EPQ, ambos.	  150 €

677	

10000 Pesetas. 24 de Septiembre de 1985. Pareja correlativa. 
Serie especial 9A. (Edifil 2023: 481b). SC-.	  125 €
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678	

10000 Pesetas. 24 de Septiembre de 1985. Sin serie y 
numeración bajísima (000360). (Edifil 2023: 481, Pick: 161). 
EBC+++. Encapsulado PMG58EPQ.	  200 €

679	

10000 Pesetas. 24 de Septiembre de 1985. Sin serie y bajísima 
numeración. (Edifil 2023: 481, Pick: 161). Inusual en esta 
excepcional calidad. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  160 €

680	

10000 Pesetas. 24 de Septiembre de 1985. Sin serie y 
numeracion bajísima. (Edifil 2021: 481). SC.	  100 €

681	

10000 Pesetas. 24 de Septiembre de 1985. Sin serie. (Edifil 
2023: 481). SC.	  65 €

682	

10000 Pesetas. 24 de Septiembre de 1985. Sin serie. (Edifil 
2021: 481). EBC+++.	  40 €

683	

10000 Pesetas. 24 de Septiembre de 1985. Pareja correlativa. 
Sin serie. (Edifil 2023: 481). SC.	  110 €
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684	

10000 Pesetas. 24 de Septiembre de 1985. Pareja correlativa. 
Sin serie. (Edifil 2021: 481). SC-.	  110 €

685	

10000 Pesetas. 24 de Octubre de 1985. Serie 1C. (Edifil 2023: 
481a, Pick: 161). Encapsulado PMG66EPQ.	  70 €

686	

10000 Pesetas. 24 de Septiembre de 1985. Serie 1K. (Edifil 2023: 
481a). SC-.	  50 €

687	

10000 Pesetas. 24 de Septiembre de 1985. Pareja correlativa. 
Serie1I. (Edifil 2023: 481a). SC.	  110 €

688	

10000 Pesetas. 24 de Septiembre de 1985. Serie 1U. (Edifil 2023: 
481a). SC.	  60 €
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689	

10000 Pesetas. 24 de Septiembre de 1985. Pareja correlativa. 
Serie 1U. (Edifil 2023: 481a). SC.	  120 €

690	

10000 Pesetas. 24 de Septiembre de 1985. Serie 1X. (Edifil 2023: 
481a). SC-.	  50 €

691	

10000 Pesetas. 24 de Septiembre de 1985. Pareja correlativa. 
Serie 1X. (Edifil 2023: 481a). SC.	  110 €

692	

10000 Pesetas. 24 de Septiembre de 1985. Serie 2C, última serie 
emitida. (Edifil 2023: 481b). SC.	  85 €

693	

10 Ecu. 1992. SPECIMEN. Billete Promocional de la moneda 
única Europea, el Ecu, expuesta en el pabellón de la 
Comunidad Europea con motivo de la Exposición Universal 
de Sevilla. Muy raro. SC-.	  25 €
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694	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992. Serie especial 9A. (Edifil 
2023: 482b, Pick: 162*). Muy rara serie, especialmente en esta 
calidad. SC. Encapsulado PMG65EPQ.	  120 €

695	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992. Serie especial 9A. (Edifil 
2023: 482b, Pick: 162*). Muy rara serie. SC. Encapsulado 
PMG64EPQ.	  90 €

696	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992. Serie especial 9A. (Edifil 
2023: 482b). SC.	  60 €

697	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992. Pareja correlativa. Serie 
especial 9A. (Edifil 2023: 482b). SC.	  120 €

698	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992. Sin serie y numeración 
muy baja. (Edifil 2023: 482, Pick: 162). SC. Encapsulado 
PMG67EPQ.	  60 €

699	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992. Sin serie y numeración 
muy baja. (Edifil 2023: 482, Pick: 162). SC. Encapsulado 
PMG65EPQ.	  50 €
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700	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992. Sin serie y numeración 
bajísima. (Edifil 2021: 482). SC.	  35 €

701	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992. Pareja correlativa. Sin 
serie y numeración bajísima. (Edifil 2023: 482, Pick: 162). SC. 
Encapsulados PMG65EPQ, ambos.	  60 €

702	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992. Pareja correlativa. Sin serie 
y numeración bajísima. (Edifil 2023: 482). SC.	  50 €

703	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992. Sin serie. (Edifil 2023: 482, 
Pick: 162). SC. Encapsulado NCV67TQP.	  40 €

704	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992. Sin serie. (Edifil 2023: 482, 
Pick: 162). SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  50 €
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705	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992. Sin serie. (Edifil 2021: 482). 
SC.	  20 €

706	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992. Pareja correlativa. Sin serie. 
(Edifil 2023: 482). SC.	  35 €

707	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992. Serie A. (Edifil 2023: 482a, 
Pick: 162). SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  40 €

708	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992. Pareja correlativa. Serie G. 
(Edifil 2023: 482a). SC.	  30 €

709	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992. Serie W. (Edifil 2023: 482a). 
SC.	  15 €

710	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992. Serie 1D. (Edifil 2023: 482a, 
Pick: 162). SC. Encapsulado PMG65EPQ.	  35 €
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711	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992. Serie especial 9B. (Edifil 
2021: 482Ab, Pick: 164*). Raro en esta calidad. SC. Encapsulado 
PMG66EPQ.	  70 €

712	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992. Serie especial 9B. (Edifil 
2023: 482Ab, Pick: 164*). SC. Encapsulado PMG64EPQ.	  50 €

713	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992. Serie especial 9C. (Edifil 
2021: 482Ab, Pick: 164*). Raro en esta calidad. SC. Encapsulado 
PMG66EPQ.	  120 €

714	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992 (diseño modificado en 1995). 
Serie especial 9C. (Edifil 2023: 482Ad, Pick: 164*). Raro. SC. 
Encapsulado PMG65EPQ.	  70 €

715	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992. Serie especial 9C. (Edifil 
2021: 482Ab, Pick: 164*). Apresto original. SC. Encapsulado 
PMG64EPQ.	  60 €

716	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992. Serie especial 9D. (Edifil 
2023: 482Ae, Pick: 164*). Raro en esta calidad. SC. Encapsulado 
PMG65EPQ.	  70 €
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717	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992. Serie especial 9D. (Edifil 
2023: 482Ae, Pick: 164*). Raro en esta calidad. SC. Encapsulado 
PMG64EPQ.	  60 €

718	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992 (diseño modificado en 1995). 
Serie 1S y numeración baja. (Edifil 2023: 482A, Pick: 164). SC. 
Encapsulado PMG64EPQ.	  50 €

719	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992 (diseño modificado en 1995). 
Pareja correlativa. Serie 1S. (Edifil 2023: 482A, Pick: 164). SC. 
Encapsulados PMG65EPQ, ambos.	  45 €

720	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992. Pareja correlativa. Serie 2B. 
(Edifil 2023: 482Aa). SC/SC-.	  25 €

721	

2000 Pesetas. 24 de Abril de 1992. Serie 5A. (Edifil 2023: 482Aa). 
SC.	  15 €

722	

1000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie especial 9A. (Edifil 
2023: 483c). SC.	  25 €

  SUBASTA #97	 129



723	

1000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Pareja correlativa. Serie 
especial 9A. (Edifil 2021: 483c, Pick: 163*). SC. Encapsulados 
NCV66TQP, ambos.	  60 €

724	

1000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Pareja correlativa. Serie 
especial 9A. (Edifil 2023: 483c). SC.	  40 €

725	

1000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie especial 9B. (Edifil 
2023: 483d, Pick: 163*). SC. Encapsulado PMG64EPQ.	  35 €

726	

1000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie especial 9B. 
(Edifil 2021: 483d). Con ondulaciones naturales del proceso 
de fabricación (este es el único motivo de “quitarle” el SC). 
EBC+++.	  10 €

727	

1000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Sin serie y numeración 
bajísima. (Edifil 2023: 483, Pick: 163). Apresto original. SC. 
Encapsulado PMG66EPQ.	  50 €
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728	

1000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Sin serie y numeración 
baja. (Edifil 2023: 483, Pick: 163). SC.	  15 €

729	

1000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Sin serie. (Edifil 2023: 483, 
Pick: 163). SC. Encapsulado NCV67TQP.	  30 €

730	

1000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Sin serie. (Edifil 2023: 
483). SC.	  10 €

731	

1000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Pareja correlativa. 
Sin serie. (Edifil 2023: 483, Pick: 163). SC. Encapsulados 
PMG66EPQ, ambos.	  60 €

732	

1000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Pareja correlativa. 
Sin serie. (Edifil 2023: 483, Pick: 163). SC. Encapsulados 
PMG65EPQ, ambos.	  50 €
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733	

Conjunto de 4 billetes correlativos de 1000 Pesetas emitidos el 
12 de Octubre de 1992, todos ellos sin serie (Edifil 2021: 483). 
SC.	  30 €

734	

1000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie A. (Edifil 2023: 483a, 
Pick: 163). SC. Encapsuado PMG66EPQ.	  35 €

735	

1000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Pareja correlativa. Serie 
A. (Edifil 2023: 483a, Pick: 163). SC. Encapsulados NCV66TQP, 
ambos.	  30 €

736	

1000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie B. (Edifil 2023: 483a). 
SC.	  10 €
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737	

1000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Pareja correlativa. Serie 
C. (Edifil 2023: 483a). SC.	  20 €

738	

1000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Pareja correlativa. Serie 
D. (Edifil 2023: 483a). SC.	  20 €

739	

1000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie T. (Edifil 2023: 483a). 
SC.	  10 €

740	

1000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie 1B. (Edifil 2023: 
483b). SC.	  10 €

741	

1000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie 1D e impresión 
desplazada. (Edifil 2023: 483b). Para entender mejor la 
contextualización de este billete recomendamos la obra 
“Enciclopedia de la Notafilia y Escripofilia Española”, de Don 
José Antonio Castellanos. BC.	  10 €
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742	

1000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Pareja correlativa. Serie 
1P. (Edifil 2023: 483b). SC.	  15 €

743	

1000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie 6E. (Edifil 2023: 
483b). SC.	  10 €

744	

1000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Pareja correlativa. Serie 
6P. (Edifil 2023: 483b, Pick: 163). SC. Encapsulados PMG67EPQ, 
ambos.	  60 €

745	

1000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie 6S, última serie 
emitida. (Edifil 2023: 483ba, Pick: 163). SC. Encapsulado 
PMG65EPQ.	  100 €

746	

5000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie especial 9A. (Edifil 
2023: 484b, Pick: 165*). Raro en esta excepcional calidad, 
apresto original. SC. Encapsulado PMG67EPQ.	  75 €
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747	

5000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie especial 9A. (Edifil 
2023: 484b, Pick: 165*). Raro en esta excepcional calidad, 
apresto original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  70 €

748	

5000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie especial 9A. (Edifil 
2023: 484b). SC-.	  35 €

749	

5000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Pareja correlativa. Serie 
especial 9A. (Edifil 2023: 484b). SC-/SC.	  70 €

750	

5000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Pareja correlativa. 
Serie especial 9B. (Edifil 2023: 484b, Pick: 165*). Inusual en 
esta excepcional calidad. SC. Encapsulados PMG65EPQ, 
ambos.	  90 €

751	

5000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie especial 9C. (Edifil 
2023: 484b, Pick: 165*). Inusual en esta excepcional calidad. 
SC. Encapsulado PMG64EPQ.	  45 €
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752	

5000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Pareja correlativa. 
Serie especial 9C. (Edifil 2023: 484b, Pick: 165*). Inusual en 
esta excepcional calidad. SC. Encapsulados PMG65EPQ, 
ambos.	  90 €

753	

5000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Sin serie. (Edifil 2023: 
484). SC.	  35 €

754	

5000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Pareja correlativa. Sin 
serie. (Edifil 2023: 484). SC-.	  60 €

755	

5000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie C. (Edifil 2023: 
484a). SC.	  30 €

756	

5000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie F. (Edifil 2023: 484a). 
SC.	  30 €

136	 SUBASTA #97 



757	

5000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie 3K. (Edifil 2023: 
484a, Pick: 165). SC. Encapsulado NCV65TQP.	  40 €

758	

5000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Pareja correlativa. Serie 
5Q. (Edifil 2023: 484a). Sombritas del tiempo. SC-.	  50 €

759	

5000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie 6K, última serie 
emitida. (Edifil 2023: 484aa, Pick: 165). Muy rara serie. SC. 
Encapsulado PMG67EPQ.	  175 €

760	

5000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie 6K, última serie 
emitida. (Edifil 2023: 484aa, Pick: 165). Muy rara serie. SC. 
Encapsulado PMG65EPQ.	  150 €

761	

5000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie 6K, última serie 
emitida. (Edifil 2023: 484aa, Pick: 165). Muy rara serie. 
SC.	  100 €

762	

5000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie 6K, última serie 
emitida. (Edifil 2023: 484aa, Pick: 165). EBC+++. Encapsulado 
PMG58EPQ.	  80 €
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763	

5000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie 6K, última serie 
emitida. (Edifil 2023: 484aa, Pick: 165). Rara serie. EBC.	 35 €

764	

10000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie especial 9A. (Edifil 
2023: 485b, Pick: 166*). Raro en esta excepcional calidad. SC. 
Encapsulado PMG66EPQ.	  75 €

765	

10000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie especial 9A. (Edifil 
2023: 485b, Pick: 166*). Raro en esta excepcional calidad. SC. 
Encapsulado PMG65EPQ.	  100 €

766	

10000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie especial 9A. (Edifil 
2023: 485b). SC.	  70 €

767	

10000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Sin serie y numeración 
bajísima. (Edifil 2023: 485, Pick: 166). Apresto original. SC. 
Encapsulado PMG67EPQ.	  100 €

768	

10000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Sin serie y numeración 
capicua. (Edifil 2023: 485). SC.	  100 €

769	

10000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Sin serie. (Edifil 2023: 
485). SC.	  60 €

770	

10000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Sin serie. (Edifil 2023: 
485, Pick: 166). Raro en esta excepcional calidad, apresto 
original. SC. Encapsulado PMG68EPQ.	  120 €

138	 SUBASTA #97 



771	

10000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Sin serie. (Edifil 
2023: 485, Pick: 166). Apresto original. SC. Encapsulado 
PMG66EPQ.	  80 €

772	

10000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Pareja correlativa. 
Sin serie. (Edifil 2023: 485, Pick: 166). Apresto original. SC. 
Encapsulados PMG67EPQ/66EPQ.	  125 €

773	

10000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Sin serie. (Edifil 2023: 
485). SC.	  110 €

774	

10000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie H. (Edifil 2023: 
485a). SC-.	  50 €

775	

10000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Serie 1K. (Edifil 2021: 
485a). SC.	  60 €

776	

10000 Pesetas. 12 de Octubre de 1992. Pareja correlativa. Serie 
2P. (Edifil 2023: 485a). SC.	  110 €
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Billetes Euros

777	

5 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Trichet. Serie V (España). 
(Edifil 2021: 486A, Pick: 8v). Apresto original. SC. Encapsulado 
PMG68EPQ.	  40 €

778	

5 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Duisenberg. Serie V 
(España). (Edifil 2023: 486). SC.	  10 €

779	

5 Euros. 1 de Enero de 2002. Pareja correlativa. Firma 
Duisenberg. Serie V (España) (cabe recordar que el último 
dígito de la numeración de todos los billetes denominados 
en euros es para control interno del Banco Central Europeo, 
el que marca la correlatividad de los billetes es el penúltimo 
dígito). (Edifil 2023: 486, Pick: 1v). SC. Encapsulados 
PMG67EPQ, ambos.	  50 €

780	

5 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Trichet. Serie V (España). 
(Edifil 2021: 486A, Pick: 8v). Apresto original. SC. Encapsulado 
PMG66EPQ.	  35 €

781	

10 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Duisenberg. Serie 
V (España). (Edifil 2023: 487, Pick: 2v). SC. Encapsulado 
PMG66EPQ.	  40 €

782	

10 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Duisenberg. Serie V 
(España). (Edifil 2023: 487). SC.	  25 €
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783	

10 Euros. 1 de Enero de 2002. Pareja correlativa (cabe recordar 
que el último dígito de la numeración de todos los billetes 
denominados en euros es para control interno del Banco 
Central Europeo, el que marca la correlatividad de los billetes 
es el penúltimo dígito). Firma Duisenberg. Serie V (España). 
(Edifil 2023: 487, Pick: 2v). SC. Encapsulados PMG66EPQ, 
ambos.	  70 €

784	

20 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Duisenberg. Serie 
V (España). (Edifil 2023: 488, Pick: 3v). SC. Encapsulado 
PMG67EPQ.	  50 €

785	

20 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Duisenberg. Serie 
V (España). (Edifil 2023: 488, Pick: 3v). SC. Encapsulado 
PMG66EPQ.	  40 €

786	

20 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Duisenberg. Serie V 
(España). (Edifil 2023: 488). SC.	  30 €

787	

20 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Trichet. Serie V 
(España). (Edifil 2021: 488A, Pick: 10v). SC. Encapsulado 
PMG67EPQ.	  40 €

788	

20 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Trichet. Serie V 
(España). (Edifil 2021: 488A, Pick: 10v). SC. Encapsulado 
PMG66EPQ.	  40 €
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789	

20 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Trichet. Serie V (España). 
(Edifil 2023: 488A). Apresto original. SC. Encapsulado 
PMG65EPQ.	  40 €

790	

20 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Trichet. Serie V (España). 
(Edifil 2023: 488A). SC.	  30 €

791	

50 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Duisenberg. Serie 
V (España). (Edifil 2023: 489, Pick: 4v). SC. Encapsulado 
PMG66EPQ.	  60 €

792	

50 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Duisenberg. Serie V 
(España). (Edifil 2023: 489). SC.	  65 €

793	

50 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Trichet. Serie V (España). 
(Edifil 2023: 489A, Pick: 11v). SC. Encapsulado PMG66EPQ 
(error code).	  60 €

794	

50 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Trichet. Serie V (España). 
(Edifil 2023: 489A, Pick: 11v). SC. Encapsulado PMG66EPQ 
(error code).	  60 €

795	

50 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Trichet. Serie V (España). 
(Edifil 2023: 489A, Pick: 11v). SC. Encapsulado PMG65EPQ 
(error code).	  60 €
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796	

50 Euros. 1 de Enero de 2002. Pareja correlativa (cabe recordar 
que el último dígito de la numeración de todos los billetes 
denominados en euros es para control interno del Banco 
Central Europeo, el que marca la correlatividad de los billetes 
es el penúltimo dígito). Firma Trichet. Serie V (España). (Edifil 
2021: 489A). SC.	  120 €

797	

50 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Draghi. Serie V 
(España). (Edifil 2021: 489B, Pick: 17v). SC. Encapsulado 
PMG68EPQ.	  75 €

798	

100 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Duisenberg. Serie V 
(España). (Edifil 2023: 490). SC.	  135 €

799	

200 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Duisenberg. Serie V 
(España). (Edifil 2023: 491). SC.	  240 €

800	

500 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Duisenberg. Serie 
V (España). (Edifil 2021: 492). Inusual. SC. Encapsulado 
PMG66EPQ.	  750 €

801	

500 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Duisenberg. Serie 
V (España). (Edifil 2023: 492, Pick: 7v). SC. Encapsulado 
NCV64TQP.	  700 €

802	

500 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Duisenberg. Serie V 
(España). (Edifil 2023: 492). SC.	  650 €
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803	

5 Euros. 2 de Mayo de 2013. Firma Draghi. Serie V 
(España). (Edifil 2021: 493, Pick: 20v). SC. Encapsulado 
PMG67EPQ.	  35 €

804	

5 Euros. 2 de Mayo de 2013. Firma Draghi. Serie V 
(España). (Edifil 2023: 493A, Pick: 20v). SC. Encapsulado 
PMG66EPQ.	  35 €

805	

5 Euros. 2 de Mayo de 2013. Firma Draghi. Serie V (España). 
(Edifil 2023: 493). SC.	  15 €

806	

5 Euros. 2 de Mayo de 2013. Pareja correlativa (cabe recordar 
que el último dígito de la numeración de todos los billetes 
denominados en euros es para control interno del Banco 
Central Europeo, el que marca la correlatividad de los billetes 
es el penúltimo dígito). Firma Draghi. Serie V (España). 
(Edifil 2023: 493, Pick: 20v). SC. Encapsulados PMG66EPQ, 
ambos.	  40 €

807	

5 Euros. 2 de Mayo de 2013. Firma Lagarde. Serie V 
(España). (Edifil 2023: 493Aa, Pick: 27v). SC. Encapsulado 
NCV66TPQ.	  25 €

808	

5 Euros. 2 de Mayo de 2013. Firma Lagarde. Serie V (España). 
(Edifil 2023: 493Aa, Pick: 27v). Apresto original. SC. 
Encapsulado PMG66EPQ.	  30 €
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809	

5 Euros. 2 de Mayo de 2013. Firma Lagarde. Serie V 
(España). (Edifil 2023: 493Aa, Pick: 27v). SC. Encapsulado 
NCV66TPQ.	  25 €

810	

5 Euros. 2 de Mayo de 2013. Firma Lagarde. Serie V 
(España). (Edifil 2023: 493A, Pick: 27v). SC. Encapsulado 
PMG65EPQ.	  30 €

811	

5 Euros. 2 de Mayo de 2013. Pareja correlativa. Firma Lagarde. 
Serie V (España) (cabe recordar que el último dígito de la 
numeración de todos los billetes denominados en euros 
es para control interno del Banco Central Europeo, el que 
marca la correlatividad de los billetes es el penúltimo dígito). 
(Edifil 2023: 493Aa, Pick: 27v). SC. Encapsulados NCV66TPQ, 
ambos.	  35 €

812	

10 Euros. 23 de Septiembre de 2014. Firma Draghi. Serie 
V (España). (Edifil 2021: 494, Pick: 21v). SC. Encapsulado 
PMG67EPQ.	  45 €

813	

10 Euros. 23 de Septiembre de 2014. Firma Draghi. Serie V 
(España). (Edifil 2023: 494). SC.	  25 €

814	

10 Euros. 23 de Septiembre de 2014. Firma Draghi. Serie V 
(España). (Edifil 2021: 494). Ondulación natural del proceso 
de fabricación (este es el único motivo de “quitarle” el SC). 
EBC+++.	  10 €
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815	

10 Euros. 23 de Septiembre de 2014. Pareja correlativa (cabe 
recordar que el último dígito de la numeración de todos 
los billetes denominados en euro es para el control interno 
del Banco Central Europeo, el que marca la correlatividad 
de los billetes es el penúltimo dígito). Firma Draghi. Serie 
V (España). (Edifil 2021: 494, Pick: 21v). SC. Encapsulados 
NCV66TQP, ambos.	  35 €

816	

10 Euros. 23 de Septiembre de 2014. Pareja correlativa (cabe 
recordar que el último dígito de la numeración de todos los 
billetes denominados en euro es para el control interno del 
Banco Central Europeo, el que marca la correlatividad de 
los billetes es el penúltimo dígito). Firma Draghi. Serie V 
(España). (Edifil 2021: 494, Pick: 21v). SC.	  30 €

817	

10 Euros. 23 de Septiembre de 2014. Firma Lagarde. Serie 
V (España). (Edifil 2021: 494A, Pick: 28v). SC. Encapsulado 
PMG68EPQ.	  40 €

818	

10 Euros. 23 de Septiembre de 2014. Firma Lagarde. Serie 
V (España). (Edifil 2021: 494A, Pick: 28v). SC. Encapsulado 
PMG67EPQ.	  40 €

819	

20 Euros. 25 de Noviembre de 2015. Firma Draghi. Serie 
especial VH (España). (Edifil 2023: 495a, Pick: 22v). SC. 
Encapsulado PMG67EPQ.	  175 €
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820	

20 Euros. 25 de Noviembre de 2015. Firma Draghi. Serie 
especial VH (España). (Edifil 2023: 495a, Pick: 22v). SC. 
Encapsulado PMG66EPQ.	  175 €

821	

20 Euros. 25 de Noviembre de 2015. Pareja correlativa (cabe 
recordar que el último dígito de la numeración de todos los 
billetes denominados en euros es para control interno del 
Banco Central Europeo, el que marca la correlatividad de los 
billetes es el penúltimo dígito). Firma Draghi. Serie especial 
VH (España). (Edifil 2023: 495a). SC. Encapsulados PMG67EPQ, 
ambos.	  300 €

822	

20 Euros. 25 de Noviembre de 2015. Pareja correlativa (cabe 
recordar que el último dígito de todos los billetes denominados 
en euros es para control interno del Banco Central Europeo, 
el que marca la correlatividad de los billetes es el penúltimo 
dígito). Firma Draghi. Serie V (España). (Edifil 2023: 495, Pick: 
22v). SC. Encapsulados PMG66EPQ, ambos.	  60 €

823	

20 Euros. 25 de Noviembre de 2015. Pareja correlativa (cabe 
recordar que el último dígito de la numeración de todos los 
billetes denominados en euros es para control interno del 
Banco Central Europeo, el que marca la correlatividad de los 
billetes es el penúltimo dígito). Firma Draghi. Serie especial 
VH (España). (Edifil 2023: 495a). SC.	  225 €
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824	

50 Euros. 4 de Abril de 2017. Firma Draghi. Serie V 
(España). (Edifil 2023: 496, Pick: 23v). SC. Encapsulado 
NCV66TQP.	  60 €

825	

50 Euros. 4 de Abril de 2017. Firma Draghi. Serie V (España). 
(Edifil 2023: 496, Pick: 23v). SC.	  60 €

826	

50 Euros. 4 de Abril de 2017. Pareja correlativa (cabe recordar 
que el último dígito de todos los billetes denominados en 
euros es para control interno del Banco Central Europeo, el 
que marca la correlatividad de los billetes es el penúltimo 
dígito). Firma Lagarde. Serie V (España). (Edifil 2023: 496Aa, 
Pick: 30v). SC. Encapsulados NCV66TQP, ambos.	  110 €

827	

50 Euros. 4 de Abril de 2017. Pareja correlativa (cabe recordar 
que el último dígito de todos los billetes denominados en 
euros es para control interno del Banco Central Europeo, el 
que marca la correlatividad de los billetes es el penúltimo 
dígito). Firma Draghi. Serie V (España). (Edifil 2021: 496). 
SC.	  120 €

828	

50 Euros. 4 de Abril de 2017. Firma Lagarde. Serie V 
(España). (Edifil 2023: 496Aa, Pick: 30v). SC. Encapsulado 
PMG67EPQ.	  70 €
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829	

50 Euros. 4 de Abril de 2017. Pareja correlativa (cabe recordar 
que el último dígito de todos los billetes denominados en 
euros es para control interno del Banco Central Europeo, el 
que marca la correlatividad de los billetes es el penúltimo 
dígito). Firma Lagarde. Serie V (España). (Edifil 2021: 496A). 
SC.	  120 €

830	

100 Euros. 28 de Mayo de 2019. Firma Draghi. Serie V 
(España). (Edifil 2021: 497, Pick: 24v). SC. Encapsulado 
PMG66EPQ.	  120 €

831	

100 Euros. 2019. Firma Draghi. Serie V (España). (Edifil 2021: 
497, Pick: 24v). SC. Encapsulado PMG65EPQ.	  110 €

832	

100 Euros. 28 de Mayo de 2019. Firma Draghi. Serie V (España). 
(Edifil 2023: 497). SC.	  125 €

Billetes Españoles

833	

Prueba de billete de la FNMT, emitido en el 2010. No 
catalogado. SC. Encapsulado NCV67TQP.	  100 €

834	

Prueba de billete de la FNMT, emitido en el 2010. No 
catalogado. SC. Encapsulado NCV65TQP.	  70 €
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835	

Prueba de billete de la FNMT, emitido en el 2010. Sin 
numeración. (Edifil 2023: 2). SC.	  80 €

Billetes de Colonias y Otros

836	

ANDORRA. 50 Centims. 19 de Diciembre de 1936. Sin serie. 
(Edifil 2021: 1, Pick: 5). Raro en esta excepcional calidad, 
apresto original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.	  500 €

Billetes Españoles

837	

ANDORRA. 1 Pesseta. 19 de Diciembre de 1936. Sin serie. 
(Edifil 2023: 3). Apresto original. SC.	  250 €

Billetes de Colonias y Otros

838	

BANCO ESPAÑOL DE LA ISLA DE CUBA. 5 Pesos. 15 de Mayo 
de 1896. Sobrecarga PLATA, en el reverso. (Edifil 2023: 81). 
Raro, apresto original. SC-.	  50 €

Billetes Españoles

839	

BANCO ESPAÑOL DE LA ISLA DE CUBA. 10 Pesos. 15 de 
Mayo de 1896. Serie E y con la sobrecarga PLATA, al dorso 
y numeración capicua. (Edifil 2023: 82). Rarísimo con 
numeración capicúa. EBC+.	  75 €

Billetes de Colonias y Otros

840	

GUINEA ECUATORIAL. 100 Pesetas. 12 de Octubre de 1969. Sin 
serie. (Pick: 1). Inusual en esta excepcional calidad, apresto 
original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.	  90 €
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841	

GUINEA ECUATORIAL. 100 Pesetas. 12 de Octubre de 1969. 
Sin serie. (Pick: 1). Inusual en esta calidad, conserva todo su 
apresto original. SC-.	  100 €

842	

GUINEA ECUATORIAL. 500 Pesetas. 12 de Octubre de 1969. Sin 
serie. (Pick: 2). SC. Encapsulado PMG64.	  110 €

843	

GUINEA ECUATORIAL. 1000 Pesetas. 12 de Octubre de 1969. 
Sin serie. (Pick: 3). SC. Encapsulado PMG64.	  100 €

Lotes y Colecciones

844	

Preciosa colección de más de 130 billetes del Banco de  España, 
incluyendo la mayoría de los billetes de altas denominaciones 
de principio de siglo XX hasta 1971, además una pequeña 
parte de billetes de la Guerra Civil. IMPRESCINDIBLE A 
EXAMINAR.	  750 €

845	

Precioso e interesante conjunto de más de 55 billetes del 
Banco de España, de diversas emisiones y en diferentes 
calidades. A EXAMINAR.	  250 €
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846	

Conjunto de más de 35 billetes del Banco de España de diversas 
emisiones y en diferentes calidades. A EXAMINAR.	  Libre

847	

Preciosa y completa colección de 17  billetes emitidos en el 
periodo de Juan Carlos I sólo a falta del 10000 Pesetas de 1992, 
la gran mayoria SC/SC- salvo los dos billetes de 200 pesetas 
del 16 de Septiembre de 1980 (EBC-/MBC+) y el 500 pesetas 
del 23 de Octubre de 1979 (Nº7955340)(EBC+). MAGNIFICO 
CONJUNTO.	  100 €

848	

Conjunto de más de 15 billetes del Banco de España, 
de diferentes emisiones y en diversas calidades. A 
EXAMINAR.	  Libre

849	

Conjunto de 9 billetes de diversas emisiones y en diferentes 
calidades. A EXAMINAR.	  Libre

850	

Conjunto de 4 billetes de 1000 Pesetas emitidos el 23 de 
Octubre de 1979 correspondientes a 2 parejas correlativas, 
además 2 billetes de la Guerra Civil de la localidad de Denia. 
A EXAMINAR.	  Libre
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Billetes Guerra Civil

851	

Conjunto de billetes de 1 Peseta, 5 Pesetas, 10 Pesetas, 50 
Pesetas y 100 Pesetas del Ejercito Español de Intendencia 
General, con las series E, D, C, B y A, respectivamente. SC/
EBC.	  75 €

852	

CASTELLOTE (TERUEL). 50 Céntimos. 5 de Septiembre de 
1937. (González: 1791). Inusual. MBC-.	  20 €

853	

ARENYS DE MAR (BARCELONA). 10 Céntimos. Noviembre 
1937. (González: 6340). Rarísimo. EBC.	  175 €

854	

BONASTRE (TARRAGONA). 25 Céntimos y 1 Peseta. Junio 1937. 
(González: 7126/27). Rara serie completa. MBC-.	  65 €

855	

FREGINALS (TARRAGONA). 25 Céntimos. (1937ca). Serie A. 
(González: 7932). Raro. BC-.	  75 €

856	

PAULS (TARRAGONA). 50 Céntimos. (1937ca). (González: 
9178). Raro. SC-.	  10 €
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857	

PUIGPELAT (TARRAGONA). 25 Céntimos. Septiembre 1937. 
(González: 9497). Muy raro. MBC.	  45 €

858	

ULLDEMOLINS (TARRAGONA). 50 Céntimos. Junio 1937. Serie 
B. (González: 10458). Muy raro. MBC.	  40 €

859	

VIC (BARCELONA). 5 Céntimos. (1937ca). (González:10642). 
Rarísimo. EBC.	  175 €

860	

VILAFRANCA DEL PENEDES. 5 Céntimos. 10 de Septiembre 
de 1937. (González: 10726). Muy raro. SC.	  45 €

861	

VILALLONGA DEL CAMP (TARRAGONA). 1 Peseta. (1937ca). 
Serie A. (González: 10761). Raro. MBC.	  20 €

Lotes y Colecciones

862	

Conjunto de la serie completa de Totana, falsa en bloques de 
cuatro. A EXAMINAR.	  Libre
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¿POR QUÉ SUBASTAR CON NOSOTROS?
Porque somos el equipo profesional más joven de la numismática española... 

Y porque nos apasiona lo que hacemos. 

Le asesoraremos de las diferentes opciones 
para obtener los mejores resultados y siempre 

con la mayor transparencia. 

 ¿CÓMO TRABAJAMOS? 
Nuestra prioridad es garantizar la seguridad de sus piezas. Una vez en nuestro poder, 
procederemos a una descripción detallada de las mismas y a la asignación de un 
precio de salida acorde a la realidad del mercado. El informe le será remitido para su 
información y aprobación como paso previo e indispensable antes de ser publicada 
nuestra subasta. Tras ésta, el pago se realizará en unos días en la forma de pago que 

nos haya indicado.

¿QUÉ Y CUÁNDO SUBASTAMOS?
Están programadas cinco subastas en la modalidad online al año y dos en la 
modalidad tradicional, además nuestro equipo está preparado para subastar su 

colección en la modalidad que resulte más conveniente.

• Consultas y valoraciones gratuitas.

• 7-8 subastas internacionales al año, procesadas rápida y eficazmente.

• Equipo técnico con altos conocimientos del mercado nacional e internacional.

• Presencia muy activa en internet y en convenciones nacionales e 
internacionales.

• Recogida gratuita y asegurada en su domicilio.

• Si la colección lo exige, personalización del catálogo con la implicación activa 
del coleccionista.

• Posibilidad de Trato Privado.

• Discreción garantizada.

• Pago a los 45 días una vez finalizada la subasta.



 Francisco Gervás, 14 | 28020 Madrid 
 T: +34 915 480 799 |  +34 659 158 392
 info@ibercoin.com | www.ibercoin.com


